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ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Готуємося до ударів 

терористів по 
енергетичній 

інфраструктурі.  
Цьогоріч не лише 

захищатимемося, а й 
відповідатимемо».

Оборонні витрати 
збільшуються

ФОРУМ. Союзники з НАТО мають адаптуватися до довго-
строкових викликів у галузі безпеки й нарощувати обсяги фі-
нансування оборони, адже повернення до ситуації, яка була до 
2014 року, вже не буде. Про це заявив Генеральний секретар 
НАТО Єнс Столтенберг на промисловому форумі НАТО у Сток-
гольмі, повідомляє Укрінформ.

«Коли війна завершиться, не буде повернення до ситуації, 
що була до цього. Ми постанемо перед агресивнішою росією, 
активнішим Китаєм та більш нестабільним світом. Тож має-
мо адаптуватися до цього на тривалий час», — наголосив Єнс 
Столтенберг. Він зауважив, що під час Вільнюського саміту в 
липні союзники погодилися збільшити оборонні витрати до що-
найменше 2% ВВП.  «Виклик полягає в тому, що промисло-
вість має адаптуватися до ситуації, коли в умовах миру попит 
відносно невеликий. Проте він різко зростає в умовах кризи, 
що потребує значного збільшення обсягів виробництва, як це 
відбулося після початку російської війни проти України. Є два 
шляхи для розв’язання цієї проблеми: мати величезні запаси 
зброї або спроможності для швидкого нарощування виробни-
цтва. Така резервна спроможність має реальну ціну для сус-
пільства», — зауважив Генсек НАТО.

55,8 млрд грн
спрямовано на пенсійні виплати,  

за даними Пенсійного фонду України, 
станом на 24 жовтня

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ. Міністри сільського господарства  
та рибальства країн Євросоюзу висловили готовність  
і надалі сприяти експорту українського продовольства

Аби знизити 
вразливість 
світових ринків

Глава Української держави на щоденній селекторній 
нараді щодо захищеності енергосистеми держави від 
ракетних ударів російської федерації
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Економіка попри війну 
відновлюється

ВИРОБНИЦТВО. За попе-
редніми оцінками Мінекономіки, 
зростання ВВП у вересні 2023-го 
порівняно з торішнім верес-
нем становило приблизно 9,1% 
[±2%].  У підсумку за січень — 
вересень 2023 року зростання 
оцінюють на рівні 5,3% порівня-
но з відповідним періодом торік.

«У вересні більшість ключових 
видів економічної діяльності де-
монстрували позитивні резуль-
тати. Крім низької статистичної 
бази порівняння, це пояснюєть-
ся ще й високою здатністю біз-
несу пристосовуватися до нових 
викликів, а також допомогою від 
держави та міжнародних парт-
нерів. Окремо хочеться зазна-
чити, що завдяки урядовим про-
грамам стимулювання розвитку 
бізнесу відбувається відновлен-
ня економічної активності підпри-

ємств у багатьох секторах пере-
робної промисловості. Загалом 
виробнича галузь, яка зазнала 
істотних збитків та руйнувань під 
час війни, поступово відновлю-
ється. Значний позитивний вне-
сок у ВВП у вересні зробила і 
сфера послуг. Вона поєднує кіль-
ка складових. По-перше, йдеть-
ся про комерційну сферу послуг, 
яка на сьогодні більш цифровізо-
вана та маневрена в діяльності, 
тому швидко адаптується до но-
вих умов та потреб на ринках. 
По-друге, до сфери послуг нале-
жить галузь державного управ-
ління та оборони, фінансування 
якої пріоритетне під час війни», 
— пояснила перший віцепрем’єр-
міністр України — міністр еконо-
міки Юлія Свириденко.

За її словами, у вересні нарос-
тили виробництво підприємства 

харчової промисловості. Це від-
булося в умовах збільшення си-
ровинної бази сільгоспвироб-
ництва та налагодження нових 
шляхів постачання продукції.  По-
зитивна динаміка спостерігалася 
також у галузях машинобудуван-
ня та виробництва будівельних 
матеріалів. А приріст у добувній 
промисловості пояснюється на-
копиченням запасів вугілля і га-
зу на зиму.

Найбільшими стримуваль-
ними чинниками для зростан-
ня економіки у вересні залиша-
лися: безпекова ситуація, руйну-
вання виробничих потужностей 
окремих підприємств (переваж-
но на сході країни) та логістичні 
обмеження для експортерів, по-
відомляє відділ зв’язків з громад-
ськістю та засобами масової ін-
формації Мінекономіки.

Залежність слід скоротити  
до нуля
ГЕТЬ РЕСУРСИ АГРЕСОРА! 
На цьому наголосив міністр 
енергетики України Герман 
Галущенко, відкриваючи 3-й 
Німецько-український енер-
гетичний день у Берліні, по-
відомляє офіційний сайт 
Мін енерго. У заході взяла 
участь парламентський дер-
жавний секретар у феде-
ральному міністерстві еко-
номіки та клімату Німеччи-
ни Франциска Брантнер. Мі-
ністр подякував німецькому 
народові за підтримку і со-
лідарність з Україною у про-
тистоянні російській агресії й 
наголосив на важливості по-
силення енергетичної безпе-
ки в Європі. 

«росія вже давно викорис-
товує енергію як зброю. Має-
мо позбавити державу-агре-

сора цього важеля впливу на 
європейському континенті, 
скоротивши до нуля залеж-
ність від російських енерго-
ресурсів. Це питання не тіль-
ки енергетичної, а й наці-
ональної безпеки окремих 
держав», — зазначив Гер-
ман Галущенко. 

Міністр акцентував, що 
Німеччина демонструє лі-
дерство в цьому питан-
ні і змогла за кілька ро-
ків перейти від найбільшо-
го європейського спожива-
ча російського газу і нафти  
2021-го до майже нуля 2023 
року. «Ваш приклад на-
дихає», — підкреслив він. 
Очільник Міненерго наголо-
сив, що співпраця з Німеч-
чиною в межах Німецько-
українського енергетичного 

партнерства на урядовому 
рівні й на рівні business-to-
business має важливе зна-
чення для України. 

«Ми продовжуємо і розши-
рюємо співпрацю в енерге-
тичній галузі. І дуже важли-
во, що німецький бізнес бе-
ре участь у проєтах, які допо-
можуть не тільки відбудувати 
український енергосектор, а 
й створити сучасну та стійку 
енергетичну систему», — за-
значив він.

На зустрічі з представ-
никами німецьких компаній 
Герман Галущенко закликав 
починати підготовку проєк-
тів співпраці у відповідних 
галузях невідкладно, щоб 
почати їх реалізацію, тільки-
но дозволить безпекова си-
туація.
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європейський суд з прав людини та україна

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «ЖУРА ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF ZHURA v. UKRAINE) 

(Заява № 66191/10)
Стислий виклад рішення від 12 жовтня 2023 року

22 вересня 2022 року Європейський суд з прав людини (далі — Європейський 
суд) ухвалив рішення за заявою № 66191/10, у якому констатував порушення статті 1 Пер-
шого протоколу до Конвенції у зв’язку з тим, що заявницю змусили нести індивідуальний 
і надмірний тягар за обставин, коли органи державної влади належним чином не викона-
ли домовленості про компенсацію за її вилучений будинок, а також у зв’язку з невизначе-
ністю щодо того, хто із залучених суб’єктів мав нести відповідальність за усунення наслід-
ків такого неналежного виконання.

Європейський суд зазначив, що питання застосування статті 41 Конвенції не було готове 
до вирішення та було відкладено. Європейський суд запропонував Уряду та заявниці протя-
гом трьох місяців надати свої письмові зауваження з цього питання та, зокрема, поінфор-
мувати про досягнення сторонами будь-якої угоди щодо цього. 

Угоди між заявницею та Урядом досягнуто не було. Вони надали свої зауваження.
Заявниця підтримала свої початкові вимоги щодо справедливої сатисфакції: вимагала  

2 363 321 українських гривень (далі — грн) або 140 000 євро в якості відшкодування вар-
тості необхідних ремонтних робіт у відповідному будинку та 285 703 грн (приблизно 43 000 
євро станом на вересень 2006 року) відшкодування втраченого доходу, який згідно з висно-
вком КНДІ від 19 вересня 2006 року, вона отримала б, якби могла здавати будинок в орен-
ду у період з листопада 2002 року до лютого 2006 року. Насамкінець заявниця вимагала  
82 950 грн (приблизно 12 300 євро станом на березень 2004 року) відшкодування орендної 
плати, сплаченої нею за будинок площею приблизно 50 квадратних метрів, в якому заявни-
ця проживала у період з вересня 2003 року до березня 2004 року.

Європейський суд зазначив, що вимоги заявниці стосовно відшкодування сплаченої 
орендної плати та втраченого доходу, навіть припустивши їхню доречність, не були під-
тверджені переконливими документами та/або є спекулятивними, а тому відхилив обидві 
ці вимоги.

Водночас Європейський суд дійшов висновку, що заявниця зазнала матеріальної шкоди 
у зв’язку з неможливістю отримати відшкодування за ремонт, необхідний для забезпечен-
ня належних умов проживання в будинку, наданому їй замість вилученого майна. Зокрема 
Європейський суд послався на висновок експертизи від 09 серпня 2014 року, підготовле-
ний спеціалізованою установою. Хоча цей висновок не містив детального опису робіт і роз-
рахунку їхньої вартості, він ґрунтувався на умовиводах первинного висновку від 2006 року, 
складеного тією ж установою на замовлення заявниці під час провадження на національно-
му рівні, який містить усі відповідні деталі. Таким чином, висновок за 2014 рік містить онов-
лену вартість цих робіт станом на 2014 рік.

Заявниця також вимагала відшкодування моральної шкоди, завданої порушенням її 
майнових прав, у розмірі 576 мінімальних заробітних плат в Україні, розрахованому на день 
присудження відшкодування. Вона оцінила цю суму у 701 568 грн (еквівалентно приблизно 
41 000 євро, як зазначено в основному рішенні). Вона також вимагала 12 000 євро в якос-
ті відшкодування моральної шкоди, зазнаної внаслідок стверджуваного порушення стат-
ті 6 Конвенції.

Зауваживши, що в основному рішенні було встановлено лише порушення статті 1 Пер-
шого протоколу до Конвенції, Європейський суд дійшов висновку, що заявниця зазнала мо-
ральної шкоди тільки у зв’язку з цим порушенням.

Також заявниця вимагала 40 874,44 грн та 46 193,32 грн (приблизно 2 400 євро та  
2 700 євро відповідно, як зазначено в основному рішенні) в якості компенсації судових та 
інших витрат, понесених під час провадження на національному рівні та у Європейсько-
му суді відповідно.

З огляду на наявні в Європейському суді документи, а також зазначені критерії і мірку-
вання, Європейський суд вирішив присудити заявниці 3 000 євро, які охоплюють судові та 
інші витрати, понесені під час провадження на національному рівні та у Європейському суді.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявниці такі суми, 

які мають бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за курсом на день 
здійснення платежу:

(i) 138 000 (сто тридцять вісім тисяч) євро та додатково суму будь-якого податку, що мо-
же нараховуватися, в якості відшкодування матеріальної шкоди;

(ii) 1 000 (одна тисяча) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нарахову-
ватися, в якості відшкодування моральної шкоди;

(iii) 3 000 (три тисячі) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нараховува-
тися заявниці, в якості компенсації судових та інших витрат;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти;

2. Відхиляє решту вимог заявниці щодо справедливої сатисфакції.»

 СПРАВА «ЛЕЗНЮК ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF LEZNYUK v. UKRAINE)

(Заява № 35431/21)
Стислий виклад рішення від 21 вересня 2023 року

У цій справі син заявника загинув у дорожньо-транспортній пригоді, коли перехо-
див вулицю у невстановленому місці. Заявнику відмовляли у порушенні криміналь-
ної справи у зв’язку з поведінкою потерпілого, неодноразово закривали та відновлю-
вали кримінальне провадження. 

Верховний Суд остаточною постановою залишив без задоволення скаргу заявни-
ка про відшкодування шкоди, завданої непроведенням ефективного розслідування, 
встановивши, що заявник не зміг довести вчинення органами державної влади про-
типравних дій та спричинення ними шкоди.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтею 2 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і основополож-
них свобод (далі — Конвенція) на непроведення ефективного розслідування смерті 
його сина внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, до якої не були причетні пред-
ставники держави. Європейський суд вирішив, що ці скарги мають розглядатися за 
статтею 2 Конвенції.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд наголосив, що не кожне розслі-
дування обов’язково має бути успішним або дійти висновку, який збігається з викла-
дом подій скаржника, проте воно, у принципі, має бути здатним призвести до вста-
новлення фактів справи, а якщо твердження виявляться правдивими — до встанов-
лення та покарання винних осіб.

Європейський суд зазначив, що у цій справі розслідування характеризувалися різ-
ними недоліками, які підірвали здатність органів досудового розслідування встано-
вити обставини смерті родича заявника і відповідальних осіб, якщо такі були. Зокре-
ма, Європейський суд встановив, що права заявника як потерпілого не були належ-
ним чином захищені, постанови про відмову у порушенні провадження виносилися 
без належного розгляду обставин справи; відсутність ретельності та оперативності 
підірвала здатність органів державної влади встановити обставини справи; мало міс-
це поступове псування/втрата доказів.

Посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європей-
ський суд дійшов висновку, що у цій справі розслідування не відповідало критерію 
ефективності, та констатував порушення процесуального аспекту статті 2 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що ця заява свідчить про порушення пункту 1 статті 2 Конвенції у 

зв’язку з непроведенням ефективного розслідування смерті сина заявника;
3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суму, 

зазначену в таблиці у додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-

ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

СПРАВА «НЕЗДИМОВСЬКИЙ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF NEZDYMOVSKYY v. UKRAINE)

(Заяви № 56163/21 та № 879/22)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

Заявник тримається під вартою в державній установі «Київський слідчий ізолятор».
До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-

жився за статтями 3 і 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на неналежні умови тримання його під вартою та на відсутність ефек-
тивного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. 

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд нагадав, що під час встановлення, чи є 
умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, серйоз-
ний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим чинником та може 
становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись 
на свою попередню практику у справах проти України, Європейський суд дійшов висновку, 
що у цій справі умови тримання заявника під вартою були неналежними, а також, що заяв-
ник не мав у своєму розпорядженні ефективного засобу юридичного захисту, та констату-
вав порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Щодо інших скарг заявника Європейський суд, посилаючись на свою попередню прак-
тику, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення положень Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що мало місце порушення статей 3 та 13 Конвенції щодо неналежних 

умов тримання під вартою та відсутності будь-якого ефективного засобу юридичного за-
хисту в національному законодавстві;

4. Постановляє, що було порушення Конвенції щодо інших скарг, поданих відповідно до 
усталеної практики Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суму, зазна-

чену в таблиці у додатку; ця сума має бути конвертована в національну валюту держави-від-
повідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазна-
чену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позич-
кової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має 
бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ПЛОТІЦИН ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF PLOTITSYN v. UKRAINE)

(Заяви № 8899/22 та № 44368/22)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

Заявник тримався під вартою в державній установі «Житомирська установа вико-
нання покарань (№ 8)».

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на неналежні умови тримання його під вартою та відсутність у на-
ціональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд нагадав, що під час встановлення, 
чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, 
серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим чинником 
та може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими недоліками. 
Посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європейський суд 
дійшов висновку, що у цій справі умови тримання заявника під вартою були неналеж-
ними, а також, що заявник не мав у своєму розпорядженні ефективного засобу юри-
дичного захисту, та констатував порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Щодо інших скарг заявника Європейський суд, посилаючись на свою попередню 
практику, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення положень Кон-
венції. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що було порушено статті 3 і 13 Конвенції у зв’язку з неналежними 

умовами тримання під вартою та відсутністю у національному законодавстві ефектив-
ного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висуну-
тими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суми, 

зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту 
держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гранич-
ної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період неспла-
ти, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ПШИК ТА ШИШЕНКО ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF PSHIK AND SHYSHENKO v. UKRAINE)

(Заяви № 33688/17 та № 42118/17)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи-
лися за пунктом 4 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на недоліки у провадженні щодо перегляду законності триман-
ня їх під вартою. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд зазначив, що держава, яка за-
проваджує  другий рівень судової інстанції для розгляду питання законності триман-
ня під вартою та розгляду клопотань про звільнення з-під варти, повинна в принци-
пі забезпечити, щоб особи, позбавлені свободи, користувалися на етапі оскарження 
такими самими гарантіями, як і в першій інстанції. Посилаючись на рішення у справі 
«Харченко проти України», Європейський суд констатував порушення пункту 4 стат-
ті 5 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 4 статті 5 Конвенції у 

зв’язку з недоліками у провадженні щодо перегляду законності тримання під вартою;
4. Постановляє, що:
(а) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «РОМАН ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF ROMAN AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 20554/18 та 2 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 06 липня 2023 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і осно-

воположних свобод (далі — Конвенція) на надмірну тривалість цивільних прова-
джень та відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридич-
ного захисту. У заяві № 20554/18 заявник також висунув інші скарги за положення-
ми Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд дійшов висновку, що тривалість 
судового розгляду у цих справах була надмірною і не відповідала вимозі «розумного 
строку» та, що у заявників не було ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку 
з цими скаргами та констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Конвенції.

Розглянувши інші скарги у заяві № 14062/05, Європейський суд дійшов висновку, 
що ця частина заяви не відповідає критеріям прийнятності, та відхилив її на підставі 
пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
 «1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги щодо надмірної тривалості цивільних прова-

джень та відсутності у національному законодавстві ефективного засобу юридично-
го захисту, а решту скарг у заяві № 20554/18 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 
Конвенції у зв’язку з надмірною тривалістю цивільних проваджень та відсутністю у 
національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер-
жави-відповідача, крім суми, зазначеної в заяві № 47788/13, за курсом на день здій-
снення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
вищезазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі 
граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в пері-
од несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

5. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції у заяві  
№ 20554/18».

СПРАВА «СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР  
ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ» ПРОТИ УКРАЇНИ» 

(CASE OF EASTERN UKRAINIAN CENTRE  
FOR PUBLIC INITIATIVES v. UKRAINE)

(Заява № 18036/13 та 13 інших заяв)
Стислий виклад рішення від 05 жовтня 2023 року

У листопаді 2009 року та у січні 2014 року громадська організація «Східноукраїн-
ський центр громадських ініціатив» (далі — ГО-заявниця) звернулася до 196 міських 
рад по всій Україні із запитом про надання їй інформації щодо їхнього територіаль-
ного планування. У своїх запитах вона уточнювала, чи були та коли були ухвалені ге-
неральні плани населених пунктів та інша містобудівна документація, й у який спо-
сіб громадяни могли ознайомитися з цими документами, зокрема з графічною час-
тиною генеральних планів. Вона також просила міські ради надати їй копії (друкова-
ні або електронні) генеральних планів. У запитах (крім запиту у заяві № 38956/15) за-
значалося, що ГО-заявниця впроваджувала проєкт, спрямований на моніторинг до-
ступності генеральних планів міст України, а «систематизовані дані моніторингу бу-
дуть широко оприлюднені у всеукраїнських та регіональних ЗМІ».

П’ять міських рад надали ГО-заявниці копії їхніх генеральних планів. Інші запити 
ГО-заявниці були безуспішними. 

Зокрема, у заяві № 48140/14 відповідь на запит ГО-заявниці надана не була. У за-
явах № 5067/15 та № 73450/14 міські ради стверджували, що генеральний план (або 
принаймні «версія для загального користування») демонструвалися на офіційному 
вебсайті. У заяві № 56744/14 міська рада відмовила на тій підставі, що вона не мо-
гла скопіювати генеральний план у зв’язку з великим об’ємом його графічної части-
ни. У заяві № 2855/15 міська рада запропонувала ГО-заявниці прийти до її приміщен-
ня, щоб ознайомитися з генеральним планом, однак з певними обмеженнями. У всіх 
інших випадках міські ради відмовили у наданні текстової та графічної частин гене-
ральних планів на тій підставі, що вони мали гриф «лише для службового користу-
вання» та/або «таємно». У деяких відповідях також зазначалося, що під час ухвален-
ня генеральних планів вони підлягали громадському обговоренню, як це передба-
чено законом.

У своїх скаргах до національних судів ГО-заявниця стверджувала, що запитува-
на інформація, а саме, генеральні плани, становила суспільний інтерес, оскільки во-
на стосувалася розподілу землі та її використання, у тому числі запланованого, у  
межах певного населеного пункту. Також вона підкреслювала, що якщо певні части-
ни генеральних планів цілком могли бути конфіденційними (наприклад, інформація 
про стратегічні об’єкти), то інші мали бути у вільному доступі.

У заяві № 48140/14, в якій не було надано відповіді на запит ГО-заявниці, націо-
нальні суди зобов’язали міську раду розглянути запит і надати відповідь, залишив-
ши характер відповіді на розсуд міської ради. ГО-заявниця стверджувала, що відпо-
віді надано не було.

В інших тринадцяти справах національні суди ухвалювали рішення не на користь 
ГО-заявниці. У кожній справі національні суди посилалися на Інструкцію про порядок 
обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних 
носіїв інформації, які містять конфіденційну інформацію, що є власністю держави, за-
тверджену постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1998 року № 1893 
(далі — Інструкція).

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) ГО-заявниця 
скаржилася за статтею 10 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція), на відмову органів держаної влади у доступі до інформації, не-
обхідної для ефективної реалізації нею свого права на свободу вираження поглядів.

Розглянувши скарги, Європейський суд вказав, що мета інформаційних запитів 
ГО-заявниці полягала у доступі до генеральних планів, які містять всебічну інформа-
цію щодо міського планування в певній громаді, щоб забезпечити їхню доступність 
для громадськості та призвести до їхнього обговорення.

Європейський суд зауважив, що характер запитуваної інформації, зокрема її 
зв’язок з розподілом, поточним і майбутнім використанням землі для міського пла-
нування, а також суспільний інтерес у ній, та роль заявниці як ГО, яка займається пи-
таннями, пов’язаними з демократичним врядуванням і правами людини, досить чіт-
ко пояснювало мету запитів.

Також Європейський суд звернув увагу, що у своїх скаргах до національних судів 
ГО-заявниця визнала, що окремі частини генеральних планів могли бути конфіден-
ційними, однак національні суди не звернули увагу на це розмежування та розгляда-
ли генеральні плани радше як «неподільний документ», вважаючи, що якщо частина 
генерального плану відносилася до категорії «для службового користування» згідно 
з Інструкцією, то увесь документ мав бути конфіденційним. Таким чином, національ-
ні суди не зробили жодних спроб оцінити потенційні інтереси, пов’язані з цим, а са-
ме, необхідність захисту конфіденційної інформації стосовно питань містобудуван-
ня, з одного боку, та суспільний інтерес у доступі до відкритої інформації та права ГО-
заявниці за статтею 10 Конвенції, з іншого.

З огляду на зазначене Європейський суд констатував порушення статті 10 Конвен-
ції, дійшовши висновку, що підстави, наведені для обґрунтування втручання у свобо-
ду вираження поглядів, були недостатніми, а тому воно не було «необхідним у демо-
кратичному суспільстві».

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
 «1. Вирішує об’єднати заяви;
 2. Оголошує заяви прийнятними;
 3. Постановляє, що було порушено статтю 10 Конвенції;
 4. Постановляє, що встановлення порушення само собою становить достатню 

справедливу сатисфакцію будь-якої моральної шкоди, якої зазнала заявниця.»
Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваче-
ну Нікіщенко Марину Ігорівну, 09.04.1983 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: вул. Приморська, 26, Углове, Бахчиса-
райський район, АР Крим), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 
45 хвилин 31 жовтня 2023.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий суддя Дмитрук Наталія 
Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікуван-
ня даного оголошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваче-
ну Ломанову Любов Олександрівну, 25.12.1954 року народження 
(останнє відоме місце проживання: бул. Адміральський, 7Б, кв. 18, 
м. Феодосія, вул. Ракетна, 17, кв. 81, м. Сімферополь, АР Крим), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 30 хвилин 31 
жовтня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий суддя Дмитрук Наталія 
Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікуван-
ня даного оголошення обвинуваченим вважається належним чином 
ознайомлений з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачено-
го Носатова Олександра Михайловича, 27.03.1963 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: вул. Ушакова, буд. 2, м. Калі-
нінград, Російська Федерація), у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111,  
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться о 13 годині 30 хвилин 30 жовтня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. 
Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33, (головуючий суддя Дмитрук 
Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікуван-
ня даного оголошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом.

Вироком Святошинського районного су-

ду м. Києва від 19 жовтня 2023 року Захар-

ченко (Родькіну) Любов Анатоліївна визна-

но винуватою у вчиненні злочину, перед-

баченого ч. 1 ст. 111 КК України (в редак-

ції Законів № 1183-УІІ від 08 квітня 2014 ро-

ку та № 1689-VІІ від 07 жовтня 2014 року), 

за якою призначено покарання у вигляді по-

збавлення волі строком на 12 років з кон-

фіскацією всього належного їй майна.

Суддя Анатолій ЯСЕЛЬСЬКИЙ
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Балабку Марину Вікторівну, 13.01.1969 р.н., зареє-

стрована: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Першотравнева, 88, кв. 1 та Нефьодо-

ву Надію Андріївну, 01.08.1950 р.н., зареєстрована: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. 

Першотравнева, 68, обвинувачених у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у су-

дове засідання у кримінальному провадженні № 22022080000002354 від 06.12.2022, яке відбудеться 02.11.2023 

о 10:00 год. в порядку спеціального судового провадження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37. Поважні 

причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі неможливості явки, 

особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. У разі неявки обвинуваченого до суду 

дане оголошення вважається належним повідомленням. 

Суддя Ткаченко М. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 20.10.2023 (судова справа № 953/10238/23,  
н/п 1-кс/953/8225/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022220000003305 від 04.11.2022, за підозрою громадянки України Шевельової Наталі Олександрівни, 23.12.1979 р.н., зареє-
строваної за адресою: Харківська область, Чугуївський район, м. Вовчанськ, вул. Рубіжанське шосе, буд. 14, кв. 4, у вчиненні кри-
мінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Шевельова Наталя Олександрівна, 23.12.1979 р.н., зареєстрована за адресою: Харківська область, Чугуївський район, м. Вов-

чанськ, вул. Рубіжанське шосе, буд. 14, кв. 4, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 01.11.2023, о 10 год. 00 хв. 02.11.2023, о 
10 год. 00 хв. 03.11.2023 до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), 
для допиту Вас в якості підозрюваної, ознайомлення з ухвалою суду про дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 
138, 139, 140 КПК України. 

До відома обвинуваченого Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 року народження, щодо якого судовий розгляд 
у кримінальному проваджені (№ 490/6107/22 провадження № 1-кп/521/1249/23), відомості про яке внесено до ЕРДР за  
№ 22022230000000086 від 19.04.2022 року, завершено в порядку спеціального судового провадження (in absentia).

18 жовтня 2023 року колегією Малиновського районного суду м. Одеси було проголошено вирок у вказаному криміналь-
ному провадження, згідно з яким:

Стремоусова Кирила Сергійовича, 26.12.1976 року народження, визнати винним у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України та призначити йому покарання:

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 9 (дев’ять) років з конфіскацією майна з позбавленням 
права обіймати посади, пов`язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій в 
органах влади, установах, підприємствах та організаціях незалежно від форми власності строком на 13 (тринадцять) років;

- за ч. 1 ст. 111 КК України у виді позбавлення волі на строк 13 (тринадцять) років з конфіскацією майна;
- за ч. 2 ст. 111 КК України у виді довічного позбавлення волі з конфіскацією майна;
На підставі ч. 2  ст. 70 КК України за сукупністю кримінальних правопорушень, шляхом поглинання всіх призначених 

менш суворих покарань, більш суворим – довічним позбавленням волі, остаточно призначити Стремоусову Кирилу Сергі-
йовичу покарання у виді довічного позбавлення волі з конфіскацією майна.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, обраний у відношенні Стремоусова К. С. ухвалою слідчого судді Сак-
саганського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області від 14.09.2022 року (спр. № 214/2482/22, пр. 
1-кс/214/896/22), до набрання вироком законної сили — залишити без змін.

Початок строку відбування покарання Стремоусову К. С. рахувати з моменту приведення вироку до виконання, тобто із 
дня фактичного його затримання.

Стягнути з Стремоусова К. С. на користь держави судові витрати за проведені по провадженню експертні дослідження 
у сумі 15101 грн. 60 коп.

Також вироком суду були вирішені питання щодо речових доказів по справі, в порядку ст. 100 КПК України.
Вирок набуває законної сили після закінчення встановленого КПК строку на подання апеляційної скарги, якщо таку скар-

гу не було подано. Апеляційна скарга на вирок може бути подана до Одеського апеляційного суду через Малиновський ра-
йонний суд м. Одеси протягом тридцяти днів з дня його проголошення.

Також повідомляємо, що обвинувачений має право ознайомитися із журналами судових засідань та подати на них пись-
мові зауваження.

З вироком суду також можна ознайомитися в Єдиному державному реєстрі судових рішень за № 490/6107/22.
18 жовтня 2023 року проголошено вирок — на веб-сайті суду в розділах «Судові засідання он-лайн» / «Архів трансля-

цій» відповідно.
Суддя Сергій Черевко

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду м. Миколаєва (справа № 487/7584/23, прова-
дження 1-кс/487/4270/23) від 24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні за № 62023080030000200 від 30.05.2023 за підозрою військовос-
лужбовця за контрактом, інспектора прикордонної служби 1 категорії 3 групи інспекторів прикордонно-
го контролю відділення інспекторів прикордонної служби (тип А) відділу прикордонної служби «Чонгар» 
(тип Б) 79 прикордонного загону Південного регіонального управління Державної прикордонної служби 
України, майстер-сержанта, Мирошниченка Володимира Михайловича, 27.03.1991 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляю, що 26.10.2023 у кримі-
нальному провадженні, внесеному 30.05.2023 до ЄРДР за № 62023080030000200 за ознаками вчинення 
злочину, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, складено письмове повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри, згідно з якою, Мирошниченко Володимир Михайлович, 27.03.1991 року народжен-
ня, уродженець с. Шевченко Якимівського району, Запорізької області, українець, громадянин України, 
який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Якимівський район, смт Якимівка, вул. Курорт-
на, буд. 1, кв. 1, раніше не судимий, одружений, військовослужбовець за контрактом, інспектор прикор-
донної служби 1 категорії 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикор-
донної служби (тип А) відділу прикордонної служби «Чонгар» (тип Б) 79 прикордонного загону Півден-
ного регіонального управління Державної прикордонної служби України, майстер-сержант, підозрюєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, а саме дезертир-
стві, тобто самовільному залишенні місця служби з метою ухилитися від військової служби, вчинене в 
умовах воєнного стану.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України та на виконання доручення прокурора, повідомляється Ми-
рошниченко Володимир Михайлович, 27.03.1991 року народження, уродженець с. Шевченко Якимів-
ського району, Запорізької області, українець, громадянин України, який зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, Якимівський район, смт Якимівка, вул. Курортна, буд. 1, кв. 1,, про те, що 30.10.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62023080030000200 від 30.05.2023 
за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, заверше-
но, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта.

У зв’язку із викладеним, з 30 жовтня 2023 року у приміщенні другого слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Херсоні) ТУ ДБР розташованого у м. Мелітополі за адресою: м. Херсон, пров. Пугачова, буд. 5 Вам 
надається повний доступ до матеріалів досудового розслідування вказаного кримінального проваджен-
ня, як особисто так і за допомогою захисника.

У вказаний період часу, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023080030000200 від 30.05.2023, які є в 
розпорядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх копії або відображення мате-
ріалів, з наданням достатнього для цього часу.

Також вiдповiдно до вимог ч. 6 ст.290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати 
або вiдобразити вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, 
якщо Ви маєте намiр використати вiдомостi, що мiстяться в них як докази у судi у кримiнальному 
провадженнi № 62023080030000200 від 30.05.2023.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Мирошниченка Володимира Михайловича, 27.03.1991 року народження, уродженця с. Шевченко Яки-
мівського району, Запорізької області, українця, громадянина України, який зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, Якимівський район, смт Якимівка, вул. Курортна, буд. 1, кв. 1, відповідно до ви-
мог ст. ст. 134, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 30.10.2023 року, о 09 годині 00 хвилин, 
31.10.2023 року, о 09 годині 00 хвилин до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) ТУ ДБР 
у м. Мелітополі, до слідчого Драчова А. А. (м.т. 050-755-93-00), за адресою: м. Херсон, пров. Пугачова, 
5, для проведення слідчих/процесуальних дій у кримінальному провадженні № 62023080030000200 від 
30.05.2023 за ч. 4 ст. 408 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Ухвалою слідчого судді Комунарського районного су-

ду м. Запоріжжя Наумової І. Й. від 24.10.2023, надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня стосовно підозрюваного ДОБРЯНСЬКОГО Артема Ле-
онідовича, 07.02.1995 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №62022080020000206 від 29.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК 
України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Добрянський Артем Леонідович, 07.02.1995 р.н., заре-

єстрований за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, м. Мелітополь, вул. Олеся Гончара, 113, кв. 
132, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, ви-
кликається на 01.11.2023, 02.11.2023, 03.11.2023 на 09:00 
хв. до службового приміщення Запорізької обласної проку-
ратури 

(м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29А), до прокурора у 
кримінальну провадженні для участі у допиті у статусі під-
озрюваного, вручення повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення обвинувального акту та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 62022080020000206 від 29.07.2022 за  
ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та його наслідки на виклик 
вказані у ст. ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Сєргєєв Юрій Олександрович, 
18.08.1962 р.н., зареєстрований за адресою: зареєстрова-
ний за адресою: Луганська обл., с. Новорозсош, вул. Проле-
тарська, б. 42, відповідно до вимог cт. cт. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликаєть-
ся у кримінальному провадженні №22023130000000155 від 
27.02.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією 
у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська обл., 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), на 
29.10.2023 о 10:00 годині; на 30.10.2023 о 10:00 годині; на 
31.10.2023 о 10:00 годині для вручення письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, для допиту 
в якості підозрюваного, проведення слідчих та процесуаль-
них дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі накладен-
ня грошового стягнення, можливість застосування приводу, 
здійснення спеціального досудового розслідування, здій-
снення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Повідомлення про судове засідання

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кримінальне провадження, внесене до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за №52017000000000209 від 24 березня 2017 року, за об-
винуваченням: Вовка Дмитра Володимировича, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Євдокімова Володимира Анатолійовича, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Гелюха Івана Микола-
йовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 
КК України, Лісового Бориса Григоровича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Ревенка Тараса Євгеновича, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Бутовського Воло-
димира Олександровича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.04.2023 постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинувачених в даному кримінальному провадженні — Вовка Дмитра 
Володимировича, 28.03.1989 р.н., Бутовського Володимира Олександровича, 06.04.1979 р.н.

На  підставі  вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд  у  порядку  ст.ст. 297-5, 323 КПК Укра-
їни повідомляє про розгляд заяви адвоката Побережного Д.В., що діє в інтересах Ревенка Т. Є., про 
виправлення описок в ухвалі суду від 09.10.2023 обвинуваченого Вовка Дмитра Володимировича, 
28.03.1989 р.н., та обвинуваченого Бутовського Володимира Олександровича, 06.04.1979 р.н., роз-
гляд якої призначено на 27.10.2023 о 12:00.

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.       

             Головуюча суддя Білоус І. О.
         Судді: Кравчук О. О., Ногачевський В. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Азаров Микола Янович, 17.12.1947 р.н., громадянин Укра-
їни, уродженцю м. Калуга російської федерації, останнє відо-
ме місце проживання на території України: м. Київ, вул. Воло-
димирська, буд. 20/1а, кв. 16, відповідно до ст. ст. 113, 133, 
135 Кримінального процесуального кодексу України Вам не-
обхідно з’явитися 31.10.2023 о 10 год. 00 хв. для вручення, у 
разі погодження прокурором, письмового повідомлення про 
підозру у кримінальному провадженні № 42023000000000289 
від 24.02.2023 за ч. 3 ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК 
України, та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки під-
озрюваного до старшого слідчого в ОВС ГСУ СБУ Мальгіної 
А.С. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб. № 447, т. 095-814-
49-89). При собі мати паспорт чи інший документ, що посвід-
чує особу. Маєте право залучити адвоката для участі у зазна-
чених процесуальних діях.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин за-
стосовуються заходи передбачені ст.ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, 
грошове стягнення.

ПОВІСТКА ПРО  ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, 

ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод 

громадян та правовий режим на тимчасово окупованій тери-

торії України» Сухар Дмитру Олексійовичу, 04.09.1979 року 

народження, уродженцю м. Джанкой АР Крим, Україна, міс-

це проживання: Україна, м. Севастополь, вул. Генерала Жиді-

лова, буд. 46, кв. 46, необхідно прибути до Територіального 

управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 

місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Мечникова, 59-А, к.т. (044)-

365-40-00 з 30.10.2023 по 06.11.2023 (з 09 год. 00 хв. по 18 

год. 00 хв.) для вручення повідомлення про підозру, а також 

для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій у кримі-

нальному провадженні №42015161010001208 від 12.03.2015, 

за ознаками кримінальних правопорушень передбачених ч. 1 

ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО   

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

24.10.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. За-

поріжжя по справі 331/6966/23, № 1-кс/331/1987/2023 постанов-

лено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідуван-

ня відносно Харченка Станіслава Васильовича 13.01.1989 р.н. —  

підозрюваного у кримінальному провадженні №22023080000001311 

від 14.08.2023.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає в якості під-
озрюваного громадянина України Ільченка Сергія Миколайовича, 
10.06.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено на 12 год. 40 
хв. 31 жовтня 2023 року та відбуватиметься за адресою: м. Київ,  
вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. Суддя Сазонова М. Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю підозрюваної в порядку спеціально-
го судового провадження.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Акімова Сергія Івановича, 
17.06.1953 року народження (останнє відоме місце проживання: вул. Першотравнева, 15, смт 
Роздольне, АР Крим), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 31 жовтня 2023 
року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста 
Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий суддя 
Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

м. Дніпро        26.10.2023
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 26.10.2023 у кримінальному про-

вадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000050 від 27.02.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким Кош-
кіна Наталія Василівна, 09.08.1978 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобільський р-н, смт Новоп-
сков, вул. Поштова, буд. 26, кв. 2 підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 
55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Кошкіна Наталія Василівна, 09.08.1978 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Старобіль-

ський р-н, смт Новопсков, вул. Поштова, буд. 26, кв. 2, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхід-
но з’явитись о 10:00 годині 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отримання 
письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, для допиту в якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000050 від 27.02.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон для зв’язку: 0668468154, prok.starobilskiy@gmail.
com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

В провадженні Київського районного суду м. Одеси пере-
буває обвинувальний акт по кримінальному провадженню 
№ 42022232140000097 від 28.11.2022 року за обвинувачен-
ням Шокарєвої Валентини Петрівни у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Ухвалою суду від 25.08.2023 року постановлено по-
дальший розгляд справи проводити в спеціальному су-
довому провадженні у кримінальному провадженні  
№ 42023232140000097 від 28.11.2022 року за обвинувачен-
ням Шокарєвої Валентини Петрівни, 06.06.1958 року наро-
дження.

У зв’язку з викладеним суд викликає Шокарєву Валенти-
ну Петрівну, 06.06.1958 року народження, у судове засідання, 
яке відбудеться 27.10.2023 року о 14:30 год., 30.10.2023 об 
11:00 год., 31.10.2023 о 12:00 год. за адресою: м. Одеса, вул. 
Варненська, 3Б, Київський районний суд м. Одеси.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно 
зі статтею 138 КПК України.

Прокурор Новотроїцького відділу Генічеської окружної 
прокуратури Херсонської області Алла ЧОРНА

Повідомлення про завершення досудового розслідування 
Уварову Олександру Ігоровичу, 20.02.1975 р.н., останнє відо-
ме місце проживання: Київська область, Обухівський район, 
смт Козин, вул. Київська, буд. 107 В та Токар Катерині Олек-
сандрівні, 09.07.1985 р.н., зареєстрованій за адресою: м. Ки-
їв, вул. Митрополита Василя Липківського, 33-А, кв. 10. 

Повідомляємо Вам, що 24.10.2023 досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 52023000000000536, 
яке 24.10.2023 виділено з кримінального провадження  
№ 52020000000000277 від 22.04.2022 за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 364, ч. 1  
ст. 366 КК України, в якому Ви є підозрюваними — заверше-
но, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для 
складання обвинувального акта.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви ма-
єте право на доступ до матеріалів досудового розслідуван-
ня як особисто, так і за допомогою захисника, для чого Вам 
необхідно прибути до Національного антикорупційного бю-
ро України (м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3) до старшого де-
тектива Національного бюро Вишневського Ю. В., тел. (044) 
363-97-13.

Матеріали Вам та захисникам надані для ознайомлення 
24.10.2023. Ознайомитись з матеріалами Ви маєте можли-
вість щоденно з 9 год. по 18 год. з понеділка по п’ятницю в 
приміщенні Національного антикорупційного бюро України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Згідно з ухвалою Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська від 09.06.2023 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального судового розслідування та спрямовано обвинувальний акт стосовно Коссе Олександри Степанівни, 
10.01.1959 року народження, громадянки України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Волноваський ра-
йон, селище Гранітне, вулиця Пісочна, будинок 9, як обвинуваченої у судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023050000002290 від 01.06.2023 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 06 
листопада 2023 о 15 годині 15 хвилин.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська, який розташо-
ваний за адресою: місто Дніпро, проспект Лесі Українки (колишній проспект Пушкіна), 77 Б, зал № 2 за головуванням 
судді Безрук Т. В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Укра-
їни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом. 

Роз’яснити Коссе О.С. про можливість взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами при-
міщення суду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченій слід направити відповідну заяву на елек-
тронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконферен-
ції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання зв’язку тощо несе обвинувачена. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Красногвардійським районним судом міста Дніпропетровська проводиться підготовче засідання з розгляду обвину-

вального акта стосовно Ніколаєвої Олександри Миколаївни, 25.10.1974 року народження, громадянки України, зареє-
строваної за адресою: Донецька область, Тельманівський район, селище Старогнатівка, вулиця Леніна, будинок 64, як об-
винуваченої у судове засідання по кримінальному провадженню № 22022050000005849 від 15.10.2022 у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 08 листопада 2023 об 11 годині 30 хвилин.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська, який розташо-
ваний за адресою: місто Дніпро, проспект Лесі Українки (колишній проспект Пушкіна), 77 Б, зал № 2 за головуванням 
судді Безрук Т. В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Укра-
їни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом. 

Роз’яснити Ніколаєвій О. М. про можливість взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межа-
ми приміщення суду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід направити відповідну зая-
ву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відео-
конференції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання зв`язку, тощо несе обвинувачена. 

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду від 24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023090000000122 стосовно підозрюваної у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, Крупи Наталії Пилипівни, 16.10.1958 р.н., уроджен-
ки Херсонської області, громадянки України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Крупи Н. П. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрювана Крупа Наталія Пилипівна, 16.10.1958 р.н., уродженка та жителька Херсонської області, Генічеського ра-
йону, смт Сиваське, вул. Партизанська, буд. 18, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхідно 
з’явитись 30.10.2023 у період з 09.00 до 14.00 до приміщення за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахаро-
ва, буд. 15, до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області підполковника юстиції Карабіна Воло-
димира Петровича, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріала-
ми досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22023090000000122, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.06.2023, 
в якому Ви є підозрюваною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у 
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Тимофєєву Ірину Борисівну, 15.05.1980 року народження, 
уродженку міста Маріуполя, Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, місто Маріуполь, проспект 
Металургів, буд. 145 кв. 2, як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 02.11.2023 о 17:00 годині та 07.11.2023 о 17:00 годині.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, який розташований за 
адресою: м. Дніпро, вул. Гусена, 13, під головуванням судді Мельниченко С. П.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Укра-
їни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом. 

Роз’яснити Тимофєєвій І. Б. про можливість взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межа-
ми приміщення суду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченій слід направити відповідну заяву 
на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеокон-
ференції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання зв’язку тощо несе обвинувачена. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Метелицю Руслана Геннадійовича, 25.04.1984 
р.н., уродженця м. Єнакієве, Донецької області, раніше не судимо-
го, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. 
Врожайна, буд. 6, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК Украї-
ни, який викликається у судові засідання під головуванням судді Ігна-
тенко В. В., що відбудеться 31.10.2023 о 10:30 год., в приміщенні Інду-
стріального районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за 
адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 84, для участі в судово-
му засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000933 від 16.11.2022. Явка обвинуваченого в судове за-
сідання обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянки України Бондаренко Алли Сергіївни, 18.12.1967 р.н., уро-
дженки м. Краматорськ Краматорського району Донецької області, рані-
ше не судимої, зареєстрованої за адресою: Донецька область, Красноли-
манський район, м. Красний Лиман, с. Терни, вул. Фрунзе, буд. 18, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, яка викликається у судове за-
сідання під головуванням судді Ігнатенко В. В., що відбудеться 31.10.2023 
об 11:00 год. в приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропе-
тровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 
84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченої по криміналь-
ному провадженню № 12022050000000890 від 06.11.2022. Явка обвину-
ваченої в судове засідання обов’язкова. У разі неявки обвинуваченої до 
суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що 25.10.2023 
ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42022000000000992 від 22.07.2022 за підозрою 
Попова О. С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Попов Олег Семенович, 16.08.1967 року народження, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 11 год. 00 хв. 29, 30, 
31 жовтня 2023 року до слідчого Панова Я. С. до Служби безпеки України 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для участі в ознайомленні з 
матеріалами досудового розслідування та отримання копії обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування в кримінальному 
провадженні № 42022000000000992 від 22.07.2022.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування та надання 

доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідо-
мляється підозрюваний Антонніков Дмитро Євгені-
йович, 04.01.1996 року народження, проживаючий 
за адресою: м. Псков, Російська Федерація, вул. Ка-
лініна, буд. 46, про те, що 24.10.2023 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023000000001767 від 20.09.2023 за підозрою у 
вчиненні ним кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, отримання обвинувального акта та реєстру 
матеріалів спеціального досудового розслідування у 
вказаному кримінальному провадженні підозрюваному 
Антоннікову Д. Є. відповідно до вимог ст. 290 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися до Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Академіка Богомольця, 4, каб. № 503 (тел. +380 
(44) 440-14-18; слідчий Дулкай І. І.).

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку 
ч. 6 ст. 290 КПК України він повинен відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як доказ у суді.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора 
Михайло НЕЧИТАЛЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування та надання доступу до матеріалів  
спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється 
підозрюваний Деркач Артем Валентинович, 20.06.2003 ро-
ку народження, проживаючий за адресою: с. Анастасієвка 
Матвєєво-Курганського району Ростовської області, Росій-
ська Федерація, вул. Леніна, буд. 83, про те, що 24.10.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12023000000001767 від 20.09.2023 за підо-
зрою у вчиненні ним кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, отримання обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів спеціального досудового розслідування у вказа-
ному кримінальному провадженні підозрюваному Дерка-
чу А. В. відповідно до вимог ст. 290 КПК України необхід-
но з’явитися до Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Академіка Бо-
гомольця, 4, каб. № 503 (тел. +380 (44) 440-14-18; слідчий 
Дулкай І. І.).

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України він повинен відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
каз у суді.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора 
Михайло НЕЧИТАЛЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування та надання доступу до матеріалів  
спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляєть-
ся підозрюваний Монахов Денис Дмитрович, 11.11.1997 
року народження, проживаючий за адресою: с. Пал-
кіно Псковської області, Російська Федерація, вул. Із-
борська, буд. 16, кв. 3, про те, що 24.10.2023 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023000000001767 від 20.09.2023 за підозрою у вчи-
ненні ним кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, отримання обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів спеціального досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні підозрюваному Монахо-
ву Д. Д. відповідно до вимог ст. 290 КПК України необхід-
но з’явитися до Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Академіка Бо-
гомольця, 4, каб. № 503 (тел. +380 (44) 440-14-18; слідчий 
Дулкай І. І.).

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України він повинен відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
каз у суді.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора  
Михайло НЕЧИТАЛЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та надання 

доступу до матеріалів досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-

ється підозрюваний Горшков Руслан Олександрович, 
04.01.2003 року народження, проживаючий за адре-
сою: хутір Великий Должик Родіоново-Несвітайського 
району Ростовської області, Російська Федерація, вул. 
Підгірна, буд. 9, про те, що 24.10.2023 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023000000001767 від 20.09.2023 за підозрою у 
вчиненні ним кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, отримання обвинувального акта та реєстру 
матеріалів спеціального досудового розслідування у 
вказаному кримінальному провадженні підозрюваному 
Горшкову Р. О. відповідно до вимог ст. 290 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися до Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Академіка Богомольця, 4, каб. № 503 (тел. +380 
(44) 440-14-18; слідчий Дулкай І. І.).

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку 
ч. 6 ст. 290 КПК України він повинен відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як доказ у суді.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора 
Михайло НЕЧИТАЛЮК
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ухвалою Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 

17.07.2023 року, призначено у відкритому судовому засіданні в межах 
здійснення спеціального судового провадження судовий розгляд кри-
мінального провадження, внесеного 20.10.2022 року до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №12022050000000855, відносно обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, Литвиненка А.П., 12.01.1994 р.н., зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Шапошнікова, 
буд. 11, кв. 2.

Обвинувачений Литвиненко А.П. та його захисник можуть отримати 
копії ухвал Індустріального районного суду м. Дніпропетровська у кри-
мінальному провадженні № 12022050000000855, безпосередньо в при-
міщені суду або ознайомитися з їх змістами в Єдиному державному ре-
єстрі судових рішень (пошук за номером справи).

Громадянин України Литвиненко Андрій Павлович, 12.01.1994 р.н., 
зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Гор-
лівка, вул. Шапошнікова, буд. 11, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 134, 
137 КПК України, викликається у судове засідання під головуванням 
судді Шофаренко Ю.Ф., що відбудеться 01.11.2023 об 11:00 год. в при-
міщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетровська, розта-
шованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 84, для участі 
в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000855 від 20.10.2022 (єдиний унікальний но-
мер справи № 202/7132/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 
ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Рибкіна О.Е.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

Бойко В.П. від 18.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №12022052770003457 від 
08.12.2022 стосовно громадянина України Рибкіна Олександра Едуардовича, 
28.06.1963 р.н., останнє місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
Маріупольський район, с. Кальчик, пров. Радужний, буд.5, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Рибкіна О.Е.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Рибкін Олександр Едуардович, 28.06.1963 р.н., громадянин 

України, останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
Маріупольський район, с. Кальчик, пров. Радужний, буд. 5, у відповіднос-
ті до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 30.10.2023 
о 10:00 до Донецької обласної прокуратури, до слідчого в ОВС СВ 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управлін-
ня Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполков-
ника Фельдмана Олексія В’ячеславовича, за адресою: м. Дніпро, вул. Май-
дан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022052770003457, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 08.12.2022, в якому Ви 
є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають 
наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Львівській області Салтиков С.М. 

за погодженням із прокурором відділу нагляду за регіональним органом 
безпеки Львівської обласної прокуратури Гаранджою Т.Є. відповідно до  
ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підо-
зру Барнаку Андрію Павловичу, 22.12.1963 року народження, уродженцю  
м. Іваново російської федерації, українцю, громадянину України, одру-
женому, раніше не судимому, пенсіонеру, зареєстрованому за адресою:  
м. Херсон, вул. Москвіна, буд. 45, який не є депутатом, адвокатом або 
нотаріусом, у кримінальному провадженні № 22022140000000104 від 
09.06.2022, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 114, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Барнак Андрій Павлович, 22.12.1963 р.н., зареєстрований за 

адресою: м. Херсон, вул. Москвіна, буд. 45, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибути 30.10.2023, 31.10.2023 
та 01.11.2023 о 12 год. 00 хв. до слідчого УСБ України у Львівській області 
Салтикова С.М. (м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. № 113) для участі у про-
веденні слідчих (розшукових) дій у якості підозрюваного: врученні письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, проведенні допиту у якості підоз-
рюваного, а також врученні процесуальних документів в рамках криміналь-
ного провадження № 22022140000000104 від 09.06.2022.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Захарова Д.О.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного 
суду м. Києва від 14.07.2023 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22023000000000001 від 02.01.2023 сто-
совно Захарова Данила Олексійовича, 23.04.2004 р.н., 
уродженця міста Кривий Ріг Дніпропетровської області 
Україна, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: вул. мікрорайон 5-й зарічний, 20, кв. 143, місто Кри-
вий Ріг Дніпропетровської області, Україна, та прожива-
ючого за адресою: вул. 1-й Боткінський, 2-6, кв. 103, міс-
то Москва, Російська Федерація, підозрюваного у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
підозрюваного Захарова Д.О. при здійсненні  
спеціального досудового розслідування

Підозрюваному Захарову Данилу Олексійовичу, 
23.04.2004 р.н., уродженця міста Кривий Ріг Дніпропе-
тровської області Україна, громадянину України, зареє-
строваному за адресою: вул. мікрорайон 5-й зарічний, 
20, кв. 143, місто Кривий Ріг Дніпропетровської облас-
ті, Україна, та проживаючому за адресою: вул. 1-й Бот-
кінський, 2-6, кв. 103, місто Москва, Російська Федера-
ція, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись 29.10.2023 о 09:00, 30.10.2023 о 
09:00, 30.10.2023 о 13:00, 31.10.2023 о 09:00 до Головно-
го слідчого управління Служби безпеки України за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 302, 
для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023000000000001 від 
02.01.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального судового провадження
Ухвалою судді Київського районного суду м. Харкова 

(справа № 953/2373/23, провадження 1-кп/953/779/23) 
задоволено клопотання прокурора у кримінально-
му провадженні про здійснення спеціального судо-
вого провадження у кримінальному провадженні  
№ 22022220000003600 від 15.12.2022 стосовно Книша 
Володимира Леонідовича, 17.05.1974 року народжен-
ня, уродженця м. Куп’янськ Харківської області, грома-
дянина України, останнє відоме місце проживання яко-
го: Харківська область, Куп’янський район, сел. Ново-
осинове, вул. Молодіжна, буд. 3, кв. 4, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Київський районний суд м. Харкова викликає Кни-

ша Володимира Леонідовича, місцезнаходження/місце 
проживання: Харківська область, Куп’янський район, 
сел. Новоосинове, вул. Молодіжна буд. 3, кв. 4, як обви-
нуваченого у судове засідання на 13:00 год. 01.11.2023 
за адресою: м. Харків, вул. Валентинівська, 7б (зала 
судового засідання 26), суддя Власова Ю.Ю. (справа  
№ 953/2373/23, провадження 1-кп/953/779/23).

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, пред-
ставника юридичної особи, щодо якої здійснюється 
провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а 
також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 
КПК України, цивільного позивача, цивільного відпові-
дача та їх представників, а також представника юридич-
ної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого ор-
гану з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК 
України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
передбачені статтею 138 КПК України.

Повідомлення про зміну раніше повідомленої  
підозри та про нову підозру

Повідомляю, що 26.10.2023 у кримінальному прова-
дженні № 42023230000000042 від 27.01.2023, відповід-
но до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено 
письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри Мєдвєдкової Світлани Валеріївни, 15.12.1983 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 191 КК України, а саме в заволодінні 
чужим майном шляхом зловживання службовою осо-
бою своїм службовим становищем, вчинене за попере-
дньою змовою групою осіб, в умовах воєнного стану, в 
особливо великих розмірах та про нову підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 209 КК України, а саме в розпорядженні май-
ном, щодо якого фактичні обставини свідчать про його 
одержання злочинним шляхом, у тому числі здійснен-
ня фінансової операції з таким майном, якщо ці діяння 
вчинені особою, яка знала, що таке майно прямо та по-
вністю одержано злочинним шляхом, тобто легалізація 
(відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом.

Повістка про виклик
Підозрюваній Мєдвєдковій Світлані Валеріївні, 

15.12.1983 р.н., зареєстрованій за адресою: м. Херсон,  
вул. Старообрядницька, 24, кв. 8, відповідно вимог ст. 
ст. 133, 135 КПК України  необхідно з’явитися 30, 31 
жовтня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 
00 хв. до Херсонської обласної прокуратури, за адре-
сою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, до другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташова-
ного у місті Мелітополі, за адресою: м. Херсон, пров. 
Пугачова, 5, для участі у слідчих та процесуальних діях 
у кримінальному провадженні № 42023230000000042 
та проведення допиту в якості підоз рюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Повідомлення про зміну раніше повідомленої  
підозри та про нову підозру

Повідомляю, що 26.10.2023 у кримінальному прова-
дженні № 42023230000000042 від 27.01.2023, відповід-
но до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено 
письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри Вербицької Аліси Анатоліївни, 19.06.1962 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 191 КК України, а саме в заволодінні чужим 
майном шляхом зловживання службовою особою сво-
їм службовим становищем, вчинене за попередньою 
змовою групою осіб, в умовах воєнного стану, в осо-
бливо великих розмірах та про нову підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
209 КК України, а саме в розпорядженні майном, щодо 
якого фактичні обставини свідчать про його одержання 
злочинним шляхом, у тому числі здійснення фінансової 
операції з таким майном, якщо ці діяння вчинені осо-
бою, яка знала, що таке майно прямо та повністю одер-
жано злочинним шляхом, тобто легалізація (відмиван-
ня) майна, одержаного злочинним шляхом.

Повістка про виклик
Підозрюваній Вербицькій Алісі Анатоліївні, 

19.06.1962 р.н., зареєстрованій за адресою: м. Херсон, 
вул. Макуліна, 26, відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України необхідно з’явитися 30,31 жовтня 2023 року в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до Херсон-
ської обласної прокуратури, за адресою: м. Миколаїв, 
вул. Чкалова, 20, до другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у м. Херсоні) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Ме-
літополі, за адресою: м. Херсон, пров. Пугачова, 5, для 
участі у слідчих та процесуальних діях у кримінальному 
провадженні № 42023230000000042 та проведення до-
питу в якості підозрюваної.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик, викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (колегія суд-
дів у складі: головуючого судді Мисько Х.М., суддів Волоско І.Р., Ми-
роненко Л.Д.) знаходиться кримінальне провадження про обвинува-
чення Гереги Тараса Степановича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 209, ч. 5 ст. 27 – ч. 2 ст. 375, 
ч. 5 ст. 27 – ч. 2 ст. 364 КК України, та про обвинувачення Лоцмана Ан-
дрія Борисовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 375, ч. 3 ст. 27, ч. 2  
ст. 374 КК України.

Повідомляємо, що розгляд даної справи судом призначено на 03 
листопада 2023 року о 10 годині 30 хвилин; 13 листопада 2023 ро-
ку о 10 годині 30 хвилин; 23 листопада 2023 року о 10 годині 30 хви-
лин; 27 листопада 2023 року о 10 годині 30 хвилин та 04 грудня 2023 
року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні Галицького районного суду  
м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 6 ка-
бінет).

Попереджаємо Лоцмана Андрія Борисовича, 02 липня 1986 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: вул. Бортнянського, 50/3, кв. 
12, м. Львів, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на вищев-
казані дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

Виклик у судове засідання обвинуваченої
ЛИТВИНЕНКО ЛІДІЇ ЯКІВНИ

Судова справа №161/5388/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвину-

вачену Литвиненко Лідію Яківну, 08.08.1967 року народження (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, Волно-
васький район, село Миколаївка, вулиця Миру, 58), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 15 хв. 01 листопа-
да 2023 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 
3, під головуванням судді Оксани Данелюк. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за теле-
фоном (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК Украї-
ни, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст 
судового виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генераль-
ного прокурора, в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвину-
ваченої до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ І ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 24.10.2023 у кримінальному провадженні  
№ 22022250000000209 від 21.10.2022 складено письмове повідомлен-
ня про підозру громадянину України Круглову Дмитру Леонідови-
чу, 14.11.1986 року народження, уродженцю с. Погодиця Борисівського 
району Мінської області Республіки Білорусь, зареєстрованому за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, с. Долинське, вул. Кудрі, б. 
76, проживаючому на тимчасово окупованій території Херсонської облас-
ті, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному 
інтернет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Круглов Д. Л., 14.11.1986 
р. н., викликається на 10:00 31.10.2023, 01.11.2023 і 02.11.2023 до стар-
шого слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підпол-
ковника юстиції Глембоцького Андрія Миколайовича за адресою: м. Чер-
каси, вул. Гоголя, 240, для вручення повідомлення про підозру та допиту 
як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022250000000209 
від 21.10.2022. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик 
визначені статтями 138-139 КПК України

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування 

злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту) управління організації роз-
слідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту, Головного слідчо-
го управління Національної поліції України Сичем С.В. 23.10.2023 у криміналь-
ному провадженні № 42022000000000421 за погодженням із прокурором скла-
дено письмове повідомлення про підозру Лебедю Олександру Миколайовичу, 
09.09.1983 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438, ч. 1 ст. 111 КК України.

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу 
Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик».

Прокурор Пранов С.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Лебедю Олександру Миколайовичу, 09.09.1983 року наро-

дження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 
на 10 годину 01 листопада 2023 року, 10 годину 02 листопада 2023 року, 10 го-
дину 03 листопада 2023 року до кабінету № 510 приміщення Головного слідчо-
го управління Національної поліції України, що знаходиться за адресою: м. Київ,  
вул. А. Богомольця, 4, до старшого слідчого в особливо важливих справах 1-го 
відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту) управ-
ління організації розслідування злочинів,  учинених в умовах збройного конфлік-
ту, Головного слідчого управління Національної поліції України Сича С.В. для допи-
ту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні  № 42022000000000421.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України.

Прокурор Пранов С.В.

Відповідно до вимог ст. ст. 290, 297-5 КПК України, підозрюваний Журав-
льов Сергій Володимирович, 16.11.1990 р.н., що проживає за адресою: Луган-
ська обл., Краснодонський р-н, с. Великий Суходіл, вул. Приовражна, 14, по-
відомляється про закінчення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42022000000000951 від 14.07.2022, за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК 
України та право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування.

У зв’язку з викладеним, підозрюваний за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни  Журавльов С.В. має право з’явитись до третього слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Рівному) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Хмельницькому, для ознайомлення з мате-
ріалами даного кримінального провадження, на 09 год. 00 хв. з 29.10.2023 по 
31.10.2023 за адресою: вул. Олександра Борисенка, будинок 7, м. Рівне.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст. ст. 133, 135, 278, 293, 297-5 КПК України викликається Жу-

равльов Сергій Володимирович, 16 листопада 1990 р.н., що проживає за 
адресою: Луганська обл., Краснодонський р-н, с. Великий Суходіл, вул. При-
овражна, 14, до Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора за адре-
сою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 7/9, каб. 4, на 09:00 год. 29.10.2023, 09:00 
год. 30.10.2023, 09:00 год. 31.10.2023, для проведення процесуальних дій, 
виконання вимог ст.ст. 290, 291 КПК України у кримінальному провадженні  
№ 42022000000000951 від 14.07.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України. Контакти для зв’язку: +38044-234-65-54.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст. ст. 111,112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 26 жовтня 2023 року в криміналь-
ному провадженні № 22023230000000074 від 07.02.2023 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 1111  КК України, складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким громадя-
нин України Дудка Олександр Петрович, 29.04.1966 р.н., 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Дудка Олександр Петрович, 29.04.1966 

р.н., громадянин України, зареєстрований за адресою:  
Херсонська область, м. Херсон, вул. Причальна, буд. 92 
відповідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 30, 31 жовтня та 01 листопада 2023 року в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. у найближчий 
територіально розташований підрозділ Служби безпеки 
України, для участі у слідчих діях у кримінальному прова-
дженні № 22023230000000074 від 07.02.2023, за підозрою 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, та для проведення допиту підозрюваного. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає в підготовче судове засідання Баган Карину Романівну, 23 
вересня 1994 року народження, яка народилася в с. Тимошине Біло-
куракинського району Луганської області, громадянку України, за-
реєстровану та проживаючу по вул. Миру, буд. № 4, кв. 2, с. Тим-
ошине Сватівського району Луганської області, в якості обвинува-
ченої по ч. 3 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню 
№ 186/1243/23, провадження № 1-кп/0186/208/23, яке відбудеться 
01 листопада 2023 року о 10.00 годині в залі судових засідань Пер-
шотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, м. Першотравенськ, Дніпро-
петровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені 
ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь пові-
домити по телефону 056(33)5-13-15 абo E-mail: inbox@pr.dp.court.
gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважної причини або 
не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладаєть-
ся грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної за-
робітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на 
виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як 
два рази) е підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судо-
вих рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя С.А. Янжула

Павлоградський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області по кримінально-
му провадженню №1-кп/185/740/23, справа  
№ 185/5878/23 за обвинуваченням Зелін-
ського Сергія Сергійовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказано-
му кримінальному провадженню призна-
чено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. 
Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачений Зелінський Сергій Сергі-
йович викликається для участі у підготовчо-
му судовому засіданні, призначеному на 01 
листопада 2023 року на 13:30 год., у примі-
щенні Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: вул. Дніпровська, 135, 
м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Після опублікування оголошення у пре-
сі обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У ра-
зі неявки обвинуваченого справу буде роз-
глянуто за його відсутності.

Суддя С.О. Тимченко

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає в підготовче судове засідання Дьоміну Людмилу Іванівну, 21 
вересня 1958 року народження, яка народилася в м. Алчевськ Лу-
ганської області, громадянку України, зареєстровану по вул. Лені-
на, буд. № 38, кв. 2, смт Лозно-Олександрівка Сватівського райо-
ну Луганської області, в якості обвинуваченої по ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, по кримінальному провадженню № 186/1242/23, прова-
дження № 1-кп/0186/207/23, яке відбудеться 31 жовтня 2023 ро-
ку о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського місь-
кого суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд.№16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК Украї-
ни, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефо-
ну 056(33)5-13-15 абo E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обви-
нувачений не з’явився без поважної причини або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнен-
ня у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (непри-
буття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підста-
вою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судо-
вих рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя С.А. Янжула

Синельниківський міськрайонний суд 
Дніпропетровської області викликає до суду 
Касьянова Романа Сергійовича, 12.11.1991 
року народження (зареєстроване місце про-
живання: Луганська область, смт Троїцьке, 
вул. Широка, 53) як обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню №201/7781/22 
(пров. №1-кп/191/221/22) за вчинення кри-
мінального правопорушення, передбачено-
го ч.7 ст.111-1 КК України, в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 01 листо-
пада 2023 року об 11-30 год. (https://reestr.
court.gov.ua/Review/107179875) в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, 
головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-
139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 КПК України по-

відомляю, що 26.10.2023 у кримінальному провадженні 
№ 22023130000000338 від 27.04.2023 складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадян-
ка України Прасолова Олена Юріївна, 23.12.1970 р.н., 
підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Прасолова Олена Юріївна, 23.12.1970 

р.н., зареєстрована за адресою: м. Луганськ, вул. Кому-
нальна, б. 75, кв. 17, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись об 11.00 30.10.2023, 
31.10.2023, 01.11.2023 до СВ 3 управління (з дислока-
цією у м. Сєвєродонецьк, Луганської області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, 
пл. Шевченко, б. 7, каб. 131 для отримання письмового 
повідомлення про підозру, допиту у якості підозрюваної 
та проведення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 22023130000000338 від 27.04.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України

Засоби зв’язку: м.т. 0668468154.

Першотравенський міський суд Дніпропетров-
ської області викликає Шилова Сергія Юрійовича, 
19 травня 1966 року народження, зареєстрованого 
по вул. 5 Лінія, буд. 50, кв. 23, смт Станиця Луган-
ська, Щастинський район, Луганська область, в якос-
ті обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 186/1474/23 провадження №1-кп/0186/230/23 по 
ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 31 жовтня 2023 
року о 14:00 годині, зал судових засідань Першотра-
венського міського суду Дніпропетровської облас-
ті, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16,  
м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 
КПК України, обвинувачений зобов’язаний зазда-
легідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинуваче-
ний не з’явився без поважних причин або не пові-
домив про причини свого неприбуття, на нього на-
кладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 
2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бу-
ти застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної при-
чини більш як два рази) є підставою для здійснення 
спеціального судового провадження. З копією ухва-
ли про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень за посиланням: https: 
//reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського  міського суду До-
нецької області (85200, Донецька обл., Бахмутський 
район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.
dn.court.gov.ua, http://dgm.dn.court.gov.ua) перебуває 
кримінальна справа за обвинуваченням Білялова Рі-
ната Алійовича, 20.10.1969 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Об-
винувачений викликається для участі у судовому за-
сіданні на 31 жовтня 2023 року о 09 год. 30 хв., голо-
вуючий суддя Челюбєєв Є.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні 
може здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
(in absentia), який переховується від органів слідства 
та суду з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності (спеціальне судове провадження) та ого-
лошений у міждержавний та/або міжнародний роз-
шук.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Першотравенський міський суд Дніпропетров-
ської області викликає Заїку Юлію Миколаївну, 10 
вересня 1992 р.н., зареєстровану по вул. Коцюбин-
ського, буд. 5, смт Білокуракине Сватівського райо-
ну Луганської області (за іншими даними с. Олексіїв-
ка, Білокуракинського району Луганської області), в 
якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню № 186/1473/23 провадження №1-кп/0186/229/23 
по ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 31 жовтня 2023 року о 15:00 
годині, зал судових засідань Першотравенського 
міського суду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першо-
травенськ, Дніпропетровської області. Про поважні 
причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідо-
мити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причи-
ни свого неприбуття, на нього накладається грошо-
ве стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімаль-
ної заробітної плати, може бути застосовано привід. 
Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) є під-
ставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підго-
товчого судового засідання можна ознайомитися на 
сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Дзержинського районного суду  

м. Харкова під головуванням судді Штих Т.В. пере-
буває обвинувальний акт з додатками у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за №42023220000000013 від 16.01.2023 року, 
за обвинуваченням Кательнікова Іллі Олександрови-
ча, 02.10.2003 року народження, та Гулмагомедова 
Набивуллаха Альбертовича, 22.10.1998 року наро-
дження у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1, ст. 438 КК Укра-
їни (судова справа №638/11302/23, провадження  
№1-кп/638/1634/23).

Обвинувачені Кательніков Ілля Олександрович та 
Гулмагомедов Набивуллах Альбертович викликають-
ся в судове засідання, що призначено на 03.11.2023 
о 13 годині 00 хвилин в приміщенні Дзержинського 
районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Пе-
ремоги, 52-В).

У разі неявки обвинувачених до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження може здійснюватися за від-
сутності обвинувачених в порядку спеціального су-
дового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Ракіти Максима Володими-

ровича, 21.03.1993 р.н., зареєстрованого за адресою: 
Донецька область, м. Горлівка, вул. Соколовського, 
буд. 17, кв. 77, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 
КПК України, який викликається у судові засідан-
ня під головуванням судді Логвіненко Т.Г., що від-
будеться 17.11.2023 о 09:45 в приміщенні Індустрі-
ального районного суду м. Дніпропетровська, розта-
шованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожан-
ський, 84, для участі в судовому засіданні в якості 
обвинуваченого по кримінальному провадженню № 
12022050000000857 від 20.10.2022. Явка обвинува-
ченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки 
обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального судового провадження.

До уваги
публічного акціонерного товариства  

«Державна акціонерна компанія «Титан»  
(ідентифікаційний номер юридичної особи 05762329)

За результатами розгляду справи № 24-26.13/45-
10 рішенням Антимонопольного комітету України від 
31 серпня 2023 року № 232-р визнано, що ПАТ «ДАК 
«Титан» вчинило порушення, передбачене пунктом 
12 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді створення публічного акціо-
нерного товариства «Державна холдингова компанія 
«Титан України» без отримання відповідного дозво-
лу органів Антимонопольного комітету України, на-
явність якого необхідна.

За вказане порушення накладено на ПАТ «ДАК 
«Титан» штраф у розмірі 170 000 (сто сімдесят ти-
сяч) гривень.

За інформацією, наявною у справі, останнє ві-
доме місцезнаходження ПАТ «ДАК «Титан»: м. Ар-
мянськ, Автономна Республіка Крим. Іншою інфор-
мацією про можливе місцезнаходження товариства 
Комітет не володіє. Враховуючи зазначене, текст ви-
щезазначеного рішення розміщено на офіційному 
веб-сайті Антимонопольного комітету України (http: 
//www.amcu.gov.ua) у рубриці «Рішення та розпоря-
дження».

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 26.10.2023 у кримінальному про-

вадженні № 22023230000000045 від 19.01.2023, від-
повідно до ст.ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, 
складено письмове повідомлення про зміну раніше 
повідомленої підозри Кузнєцова Геннадія Івілійови-
ча, 18.10.1967 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Повістка про виклик
Підозрюваному Кузнєцову Геннадію Івілійови-

чу, 18.10.1967 р.н., громадянину України, зареє-
строваному за адресою: м. Запоріжжя, вул. Софі-
ївська, буд. 228, кв. 4, відповідно вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України необхідно з’явитися з 01 по 03  лис-
топада 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. у найближчий територіально розта-
шований підрозділ Служби безпеки України, для 
участі у слідчих діях у кримінальному проваджен-
ні № 22023230000000045 від 19.01.2023, за підо-
зрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, та для проведення допи-
ту підоз рюваного. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва у складі головуючого судді Зубачик Н.Б. перебуває кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Тихонова Є.С., 
01.07.1999 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 
ст. 260 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, підготовче судове засідання призначено 
на 07 листопада 2023 року об 11 годині 30 хвилин у примі-
щенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. 
Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Тихонова Євгенія Сергійовича, 01.07.1999 
року народження, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: м. Донецьк, вул. Аристова, буд. 1, що у випадку Ва-
шої неявки у судове засідання на вищевказану дату та час, 
справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі наяв-
них доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (го-
ловуючий у справі суддя Юрків О.Р.) знаходиться криміналь-
не провадження про обвинувачення Лишенка Андрія Ігоро-
вича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-1, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній 
справі судом призначено на 02 листопада 2023 року о 09 го-
дин 50 хвилин, у приміщенні Галицького районного суду м. 
Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 
17 кабінет).

Попереджаємо Лишенка Андрія Ігоровича, 23.10.2003 
р.н., зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. 
Шахтарськ, що у випадку Вашої неявки у підготовче судо-
ве засідання на вказану дату та час, справу буде розгляну-
то у Вашій відсутності на підставі наявних доказів у матері-
алах справи.

Про складення повідомлення про підозру
20.10.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за по-

годженням із прокурором — процесуальним керівником 
складено повідомлення про підозру відносно Романової Ві-
ри Олександрівни, 13.09.1960 р.н., уродженки Російської 
Федерації, яка зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Бердянський район, с. Новотроїцьке, вул. Молодіжна,  
буд. 21, у кримінальному провадженні №22023080000000875 
від 30.05.2023 про те, що вона обґрунтовано підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України — добровільне зайняття громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організацій-
но-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, 
у незаконному органі влади, створеному на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації 
держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ро-

манову Віру Олександрівну, 13.09.1960 р.н., яка зареєстро-
вана за адресою: Запорізька область, Бердянський район,  
с. Новотроїцьке, вул. Молодіжна, буд. 21, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру та проведення слідчих 
дій за участю підозрюваної у кримінальному провадженні 
№22023080000000875, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 30.05.2023, на 10 год. 00 хв. 30.10.2023, 
31.10.2023, 01.11.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ 
в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ЗОЛОТОВЕРХА ВОЛОДИМИРА ДОРОФІЙОВИЧА

Судова справа №161/15909/22
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Золотоверха Во-

лодимира Дорофійовича, 30.01.1956 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, вул. Центральна, 
22, кв. 17), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 08 листопада 2023 року за адресою: Волинська область,  
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опубліку-
вання даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з йо-
го змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик».

Головуючий суддя Андрій СІВЧУК

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
ЗІНЧЕНКО ІННИ ВІКТОРІВНИ

Судова справа №161/13934/22
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Зінченко Інну Ві-

кторівну, 30.05.1972 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Лу-
ганська область, Щастинський район, смт Станиця Луганська, вул. 5 Лінія, буд. 48 кв. 28), 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбу-
деться о 09 год. 30 хв. 08 листопада 2023 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, 
вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опубліку-
вання даного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з йо-
го змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик».

Головуючий суддя Андрій СІВЧУК
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 23.10.2023 (судова справа № 201/12975/23) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022000000001002 від 13.10.2022 стосовно підозрюваного Ляскевича 
Володимира Миколайовича, 19.08.1960 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням 23.10.2023 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022000000001002 від 13.10.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Ляскевич 
Володимир Миколайович, 19.08.1960 року народження, зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Мілуватка, вул. Миру,  
буд. 84, викликається 30.10.2023 о 10:00, 31.10.2023 о 10:00, 01.11.2023 о 
10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою:  м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту як підозрюваний, а 
також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 07.11.2023 о 10:00, 
08.11.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення 
з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст.138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваної Філіппової М.В.
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Філіппова Марина Вікторівна, 

22.09.1966 р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Дніпропетровська від 23.10.2023 (справа № 201/12515/23, про-
вадження 1-кс/201/4388/2023) надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000110 
від 06.12.2022 стосовно Філіппової М.В., яка підозрюється у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Філіппової М.В.

Підозрювана Філіппова Марина Вікторівна, 22.09.1966 р.н., зареєстрована: 
вул. Павловська, 43/50, м. Красний Луч (м. Хрустальний) Луганської обл., від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 31.10.2023 
об 11:00 годині до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за 
адресою:  вул. Соборна, 5 А, м. Кропивницький Кіровоградської обл., для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у КП № 42022132600000110 від 06.12.2022, до-
питу як підозрювана, повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня, надання доступу до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення 
з ними, отримання обвинувального акта з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.
net.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні № 42022132600000110  

від 06.12.2022 за підозрою Філіппової М.В.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Філіппова Марина 

Вікторівна, 22.09.1966 р.н., що 31.10.2023 спеціальне досудове розслідування 
у КП № 42022132600000110 від 06.12.2022, в якому Вам повідомлено про під-
озру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завер-
шено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досу-
дового розслідування, для чого необхідно прибути 31.10.2023 до Щастинської 
окружної прокуратури Луганської області за вищевказаною адресою, а також 
в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянка України Мазурова Марія Сергіївна, 21.12.1987 року на-
родження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Украї-
ни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22022130000000260 від 01.07.2022, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України Кримі-
нального кодексу України, тобто у державній зраді, а саме діянні, умис-
но вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, шля-
хом надання іноземній державі та її представникам допомоги в прове-
денні підривної діяльності проти України, вчиненому в умовах воєнно-
го стану та у добровільному зайнятті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у неза-
конних органах влади, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюва-

на Мазурова Марія Сергіївна, 21.12.1987 р.н., останнє відоме місце ре-
єстрації та проживання за адресою: квартал 40 років Перемоги, буд. 6,  
с. Розсипне Сватівського району Луганської області на 30.10.2023 
о 10:00, 31.10.2023 о 10:00 та 01.11.2023 о 10:00 до слідчого відділу 
Управління СБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернів-
ці, вул. Шевченка, 1а, каб. 258, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у криміналь-
ному провадженні № 22022130000000260 від 01.07.2022, за ч. 2 ст. 111 
та ч. 5 ст.111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному 
провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро  26.10.2023

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 26.10.2023 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22023130000000578 від 26.07.2023 за ознаками злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно якого Шестак Тетяна Яковлівна, 23.07.1980 р.н., зареєстрована за 
адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Павлівка, вул. Підгірна,  
буд. 17, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Шестак Тетяна Яковлівна, 23.07.1980 р.н., зареєстрована за 

адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Павлівка, вул. Підгірна, 
буд. 17, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно з’явитись 
о 10:00 годині на 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 до слідчого відділу 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: Дні-
пропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту як підозрюваної та проведення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 
22023130000000578 від 26.07.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України. Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 26.10.2023 у кримінальному провадженні за № 42023132580000064 від 
30.03.2023, за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Кривоносова 
Ірина Володимирівна, 04.10.1963 р.н., підозрюється у добровільному зайнят-
ті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-
розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних ор-
ганах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Кривоносова Ірина Володимирівна, 04.10.1963 р.н., на під-

ставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчо-
го відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, 
пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), на 10:00 31.10.2023, 01.11.2023, 
02.11.2023 для допиту як підозрюваної та проведення інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні за № 42023132580000064 від 30.03.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22023130000000074 від 24.01.2023 
за підозрою Ковтуненко Галини Миколаївни, 27.03.1955 р.н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням 24.10.2023 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000074 від 24.01.2023 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Ков-
туненко Галина Миколаївна, 27.03.1955 р.н., зареєстрована за адресою:  
м. Луганськ, вул. Гвардєйская, буд. 4, кв. 105, викликається о 10:00 
30.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту як підозрюва-
на, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 31.10.2023 до 
СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною 
адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслі-
дування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідуван-
ня у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладен-
ня грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 31.08.2023 у кримінальному провадженні за № 22023130000000527 від 
01.07.2023 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Пше-
ничникова Світлана Вікторівна, 27.02.1964 р.н., громадянка України, підозрю-
ється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських 
функцій у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Пшеничникова Світлана Вікторівна, 27.02.1964 р.н., яка заре-

єстрована за адресою: Луганська обл., м. Первомайськ, вул. Дзержинсько-
го,  буд. 9, кв. 1 на підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєро-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), як підозрю-
ваній о 10 год. 00 хв. на 04.09.2023, 05.09.2023, 06.09.2023 для допиту як під-
озрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні за № 22023130000000527 від 01.07.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро 26.10.2023

Слідчий 3 відділення СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях лейтенант Синишин Д.М. 
за погодженням з прокурором Сватівської окружної прокуратури Луганської облас-
ті Реукою О.В. у КП №22023130000000583 від 27.07.2023, відповідно до ст. 36, 42, 
111, 133-137, 276-278 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Ковтун Олену Анатоліївну, 04.03.1968 р.н., уродженку м. Дзержинськ, Горківсько-

го району, РФ, яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Сва-
тівський район, с. Гончарівка, вул. Гаєвого, буд. 49, громадянку України, про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генераль-

ного прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб, визначений КПК України, слідчий 

Синишин Д.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Ковтун Олена Анатоліївна, 04.03.1968 р.н., зареєстрована за адре-

сою: Луганська область, Сватівський район, с. Гончарівка, вул. Гаєвого, буд. 49, від-
повідно до ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП № 22023130000000583 
від 27.07.2023 до СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шев-
ченка, б.7, на 30.10.20223 о 10:00, на 31.10.2023 о 10:00, на 01.11.2023 о 10:00, для 
допиту підозрюваного та для проведення інших слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосу-
вання приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спе-
ціального судового розгляду.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибу-
ти за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь повідоми-
ти про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Чорний Остап Володимирович, 04.02.1982 ро-

ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22020260000000068 від 23.10.2020, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 258-3 та ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу Укра-
їни, тобто в участі у терористичній організації та у державній зраді, а саме ді-
янні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, те-
риторіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, шля-
хом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненому в умо-
вах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний 

Чорний Остап Володимирович, 04.02.1982 року народження, останнє відоме 
місце реєстрації за адресою: м. Енергодар, Запорізької області, вул. Лісна, 
буд. 3, кв. 31 на 30.10.2023 о 10:00, 31.10.2023 о 10:00 та 01.11.2023 о 10:00 
до слідчого відділу Управління СБ України в Чернівецькій області за адресою: 
м. Чернівці, вул. Шевченка, 1а, каб. 258, для отримання письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у криміналь-
ному провадженні № 22020260000000068 від 23.10.2020, за ч. 1 ст. 258-3 та 
ч. 2 ст.111 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляємо, що 24.10.2023 у кримінальному провадженні  

№ 12023082190000289 від 13.09.2023 складено письмове повідомлен-
ня Тимофієвій Олені Серафимівні, 08.06.1971 р.н., про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Громадянка України Тимофієва Олена Серафимівна, 08.06.1971 ро-

ку народження, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 27.10.2023, о 
10 год. 00 хв. 28.10.2023, о 10 год. 00 хв. 30.10.2023, до слідчого від-
ділу Василівського РУП ГУНП в Запорізькій області, яке розташова-
не за адресою: Запорізька область, місто Запоріжжя, вулиця Косміч-
на, будинок №40 для вручення письмового повідомлення про підозру, 
а також для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій в рамках 
кримінального провадження № 12023082190000289 від 13.09.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомляємо, що 24.10.2023 у кримінальному провадженні  

№ 12023082190000288 від 13.09.2023 складено письмове повідомлен-
ня Васильченко Тетяні Валеріївні, 27.11.1981 р.н., про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Громадянка України Васильченко Тетяна Валеріївна, 27.11.1981 ро-

ку народження, Вам необхідно з’явитися об 11 год. 00 хв. 27.10.2023, 
об 11 год. 00 хв. 28.10.2023, об 11 год. 00 хв. 30.10.2023, до слідчого 
відділу Василівського РУП ГУНП в Запорізькій області, яке розташова-
не за адресою: Запорізька область, місто Запоріжжя, вулиця Косміч-
на, будинок №40 для вручення письмового повідомлення про підозру, 
а також для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій в рамках 
кримінального провадження № 12023082190000288 від 13.09.2023.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого
ЛИСЕНКА ВОЛОДИМИРА ІГОРОВИЧА

Судова справа №161/11173/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвину-

ваченого Лисенка Володимира Ігоровича, 09.01.1988 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Луганська область, Сєвєродо-
нецький район, м. Кремінна, вул. Урицького, буд. 30), у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 2, 6 ст. 111-1 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться о 09 год. 45 хв. 02 листопада 
2023 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікуван-
ня даного оголошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом.

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за тел.: 
(0332) 28-38-88.

Суддя Оксана ДАНЕЛЮК
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 19.10.2023 (судова справа № 953/10017/23,  
н/п 1-кс/953/8164/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22022220000001258 від 12.05.2022, за підозрою Самойленка Романа Владиславовича, 24.03.1980 р.н., 
громадянина України, уродженця м. Харків, зареєстрованого за адресою: м. Харків, вул. Сергія Грицевця, буд. 5, кв. 
101, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні № 22022220000001258 від 12.05.2022
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрюваному Самойленку Роману Владиславовичу, 24.03.1980 

р.н., повідомляється, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 22022220000001258 від 12.05.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 436-2, ч. 3 ст. 436-2 КК України, буде завершено 30.10.2023. 

У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування 
у вказаному кримінальному провадженні та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України,  
кожного дня починаючи з 10:00 30.10.2023 у приміщенні слідчого відділу Управління СБ України в Харківській об-
ласті (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2). 

Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 09.11.2023 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській 
області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2, для вручення прокурором обвинувального акта, реєстру 
матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Самойленко Роман Владиславович, 24.03.1980 р.н., зареєстрований за адресою: м. Харків, вул. Сергія Грицев-

ця, буд. 5, кв. 101, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 30.10.2023, о 10 год. 00 хв. 07.11.2023, о 10 год. 00 хв. 
08.11.2023, о 10 год. 00 хв. 09.11.2023 слідчого СВ Управління СБ України в Харківській області Білоуса М.І. (м. Хар-
ків, вул. Мироносицька, буд. 2), для допиту Вас як підозрюваного, вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні, вручення запиту прокурора про надання доступу до матеріалів, 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріа-
лів кримінального провадження та ознайомлення із ними, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. 
ст. 138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом УСБУ в Харківській області за погодженням з Харківською обласною прокуратурою, у зв’язку із 

проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023222140000037 від 23.02.2023, відпо-
відно до ст. ст. 40, 276-278 та глави 11 КПК України 26 жовтня 2023 року складено письмове повідомлення про підо-
зру стосовно громадянки України Матвієнко Вікторії Павлівни, 18.02.1985 р.н., у тому, що вона підозрюється у кола-
бораційній діяльності, шляхом добровільного зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, в оку-
паційній адміністрації держави-агресора тобто у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Матвієнко Вікторія Павлівна, 18.02.1985 р.н., зареєстрована за адресою: Харківська обл.,  

м. Харків, вул. Профспілковий бульвар, буд. 5, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесу-
ального кодексу України, 26, 27 та 30 жовтня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до слідчого 
відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057)  
700-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас як підозрюваної у рамках кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42023222140000037 від 23.02.2023 за підозрою Вас у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (добровільне зайняття громадянином 
України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказані у ст. 
ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає 
Прокопенко Юлію Вікторівну, 09.02.1977 року народження, 
громадянку України, уродженку с. Костянтинівка, Меліто-
польського району, Запорізької області, зареєстровану за 
адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, бул. 30-річ-
чя Перемоги, 18, кв. 17, обвинувачену у кримінальному 
провадженні № 12023000000000613 від 07.04.2023 за ч. 2  
ст. 111 КК України.

Cудове засідання відбудеться о 13 годині 45 хвилин 07 
листопада 2023 року у Комунарському районному суді  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Європей-
ська, 7, кабінет № 24.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченої Прокопенко Юлії Вікторівни у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Тучков С.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Воскобойникова Артема Сер-

гійовича, 07.06.1986 р.н., зареєстрованого за адресою: 
Донецька область, м. Амвросіївка, вулиця Совхозна,  
б. 14, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, 
який викликається 01.11.2023 о 09 год. 00 хв. до Інду-
стріального районного суду м. Дніпропетровська, роз-
ташованого за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84, для участі в 
судовому засіданні в якості обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню № 12022050000000852 від 
20.10.2022 (кримінальне провадження № 202/15707/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
підозрюваного Калашникова Т.Г. при здійсненні

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Калашников Тимофій Григорович, 

15.02.1989 р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного 
слідчого управління СБ України за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, буд. 33, каб. 111, на підставі ст. ст. 133, 
135 КПК України, 29.10.2023 о 09 год. 00 хв. до Головно-
го слідчого управління Служби безпеки України за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 111, 
для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 22023000000001020 від 
06.10.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Жданова Олена Олександрівна, 25.03.1990 

р.н., зареєстрована: Запорізька область, Ме-
літопольський район, смт Веселе, вул. Патрі-
отична, 3, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України, викликається у судове засідан-
ня на 13 годину 00 хвилин 03.11.2023 та на 09 
годину 30 хвилин 24.11.2023 до Запорізько-
го районного суду Запорізької області (вул. 
Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суд-
дя Нікітін В.В.) у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000001136, судова справа  
№ 317/4148/23, за обвинуваченням Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 
КПК України.

Обвинувачений Гранкін Юрій Миколайович, 07.04.1962 року наро-
дження, уродженець м. Артемівська Перевальського району Луганської 
області, громадянин України, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, смт Дніпряни, вул. Уша-
кова, буд. 58, Вам необхідно з’явитися на 14 год. 30 хв. 08.11.2023,  
14 год. 00 хв. 15.11.2023 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53 (суддя Данко В.Й., Дегтяренко К.С., Голяна О.В.), 
для проведення судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 22023070000000024 від 09.02.2023, за ознаками складу криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судо-
вий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Обвинувачений Ширенко Олександр Олександрович, 24.03.1968 
року народження, уродженець Херсонської області Білозерсько-
го району с. Правдине, громадянин України, проживаючий за адре-
сою: м. Херсон, вул. Віннера, буд. 115, раніше не судимий, Вам необ-
хідно з’явитися на 14 год 30 хв. 06.11.2023 до Ужгородського місь-
крайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адре-
сою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Данко В.Й.) для прове-
дення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22023070000000116 від 17.08.2023, за ознаками складу криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судо-
вий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюєть-
ся розгляд по кримінальному провадженню № 1-кп/0198/63/23, справа  
№ 198/319/23 за обвинуваченням Макарової Наталії Іванівни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Макарова Наталія Іванівна викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 01 листопада 2023 року о 
14:00 годині, в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської 
області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Павло-
градський район, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої підготовче судове засідання буде проведене за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

Обвинувачений Єрьоменко Олександр Олександро-
вич, 07.06.1969 р.н., зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Луганська область, Новоайдарський р-н, 
смт Новоайдар, пров. Незалежності, 1, Вам необхідно 
з’явитися на 14 год. 45 хв. 06.11.2023 до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської області, що зна-
ходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 
(суддя Лемак О.В.), для проведення судового розгляду 
у кримінальному провадженні № 42022132600000066 
від 22.04.2022, за ознаками складу кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Обвинувачений Голошивець Олександр Анатолійо-
вич, 23.05.1986 року народження, уродженець с. Ра-
денськ Цюрупинського району Херсонської області, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: м. Херсон, 
вул. Перекопська, 193, кв. 13, Вам необхідно з’явитися 
на 09 год. 00 хв. 09.11.2023 до Ужгородського міськра-
йонного суду Закарпатської області (суддя Малюк В.М.) 
за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для прове-
дення судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 42022232240000120, за ознаками складу кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Обвинувачена Гуртяк Зінаїда Олексіївна, 22.08.1977 
р.н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Луган-
ська область, Троїцький район, смт Троїцьке, вул. Но-
ва, буд. 13, Вам необхідно з’явитися на 11 год. 00 хв. 
02.11.2023, на 09 год 00 хв. 10.11.2023 до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської області, що зна-
ходиться за адресою: м. Ужгород,  вул. Загорська, 53 
(суддя Зарева Н.І.), для проведення судового засідання 
у кримінальному провадженні № 22022130000000353 
від 08.08.2022, за ознаками складу кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Ухвалою Голосіївського районного суду міста Ки-

єва від 23.10.2023 (справа № 752/20121/23) надано 

дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-

слідування у кримінальному №12023010000000103 

від 07.09.2023 стосовно підозрюваної у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 

ст. 111-1 КК України Слепченко Наталії Геннадіївни, 

30.04.1970 року народження.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Козакова Олега Ві-
кторовича, 13.10.1970 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Васи-
лівський район, смт Михайлівка, вул. Незалежності, 12, як обвинуваче-
ного за ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні, внесе-
ному до ЄРДР 27.03.2023 р. за №22023080000000511, для участі у судо-
вому засіданні 03.11.2023 р. о 09-00 год., 17.11.2023 р. об 11-00 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. №3, тел. 097-28-48-208.  
Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду без поважних при-
чин визначені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-
ченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України Кириченка Дмитра Васильовича, 07.03.1980 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський 
район, смт Приазовське, вул. Чарівна (Щорса), 17, у судове засідання 
03.11.2023 о 10-00 год. (справа №314/527/23) за адресою: Запорізька 
область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Колегія суддів: головуючий 
суддя Свідунович Н.М., судді: Капітонов Є.М., Кононенко І.О. З момен-
ту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом.

Комунарський районний суд м.Запоріжжя повідомляє Гоїка Олек-
сандра Михайловича, 08.06.1978 р.н, що 16.10.2023 р. в межах судо-
вого кримінального провадження №333/2321/23 (в ЄРДР зареєстро-
вано 02.02.2023 року за №22023080000000213) за обвинуваченням 
Гоїка О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України, ухвалено обвинувальний вирок і призначено 
покарання. Вирок може бути оскаржений шляхом подання апеляцій-
ної скарги до Запорізького апеляційного суду через Комунарський ра-
йонний суд м. Запоріжжя протягом тридцяти діб з дня проголошення. 
Зі змістом вироку суду обвинувачений Гоїк О.М. може ознайомитись 
на офіційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://reestr.
court.gov.ua/) або отримати копію вироку особисто в суді на підста-
ві відповідної заяви. 

Головуючий суддя Ю.Р. Піх

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнахо-

дження: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) ви-
кликає Нічебай Тетяну Володимирівну, 24.05.1963 р.н., як 
обвинувачену, для участі у судовому засіданні 30.10.2023 
року об 11-00 год., 09.11.2023 року о 12-00 год., 29.11.2023 
об 11-00 год. у кримінальній справі №334/7865/23 (прова-
дження 1-кп/334/722/23) за обвинуваченням Нічебай Т.В. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинуваченого за ч. 
5 ст. 111-1 КК України Михайленка Юрія Миколайовича, 29.11.1973 р.н., міс-
це проживання: Запорізька обл., Мелітопольський район, с. Михайлівське, 
вул. Станченка, 15/2, про здійснення спеціального судового провадження та 
викликає його для участі у судовому засіданні, яке відбудеться о 10-00 год. 
02.11.2023 р. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. 9. 
У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за його відсутності 
в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя М.В. Фетісов

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Голуба Олексія Олексан-
дровича, 30.11.1983 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Василівський 
район, смт Михайлівка, вул. Чкалова, 153, як обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 
КК України у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 17.01.2023 р. за 
№ 22023080000000102, для участі у судовому засіданні 03.11.2023 р. об 11-00 
год., 17.11.2023 р. о 10-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, 
каб. №3, тел. 097-28-48-208. Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик 
суду без поважних причин визначені ст. ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. За-

поріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Михайленко Наталю 
Олександрівну, 14.07.1977 р.н., як обвинувачену, для участі у судовому 
засіданні 02.11.2023 о 10-00 год., 06.11.2023 о 10-00 год., 20.11.2023 о 
10-00 год., 27.11.2023 о 10-00 год. у кримінальній справі № 334/5272/23 
провадження 1-кп/334/615/23 за обвинуваченням Михайленко Н.О. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28,  
ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Шелягу Володи-
мира Васильовича, 08.02.1978 р.н., у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 1-кп/331/460/2023 за обвинуваченням Шеляги В.В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, яке відбудеться 03.11.2023 о 09-00 год., 14.11.2023 о 09-00 
год., 29.11.2023 об 11-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Грищенко Світла-
ну Михайлівну, 12.02.1965 р.н., в судові засідання у кримінальному про-
вадженні 1-кп/331/495/2023 (ЄУН 331/4081/23) за обвинуваченням Гри-
щенко С.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, які відбудуться 03.11.2023 о 09-00 год., 
14.11.2023 о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, 
вулиця Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 19.10.2023 

(судова справа № 953/10182/23, н/п 1-кс/953/8175/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022220000003098 від 04.10.2022, за підозрою громадянки України Замули Люд-
мили Володимирівни, 25.02.1971 р.н., зареєстрованої за адресою: Харківська обл.,  
м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, буд. 55, кв. 21 у вчиненні кримінального правопору-
шення - злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

у кримінальному провадженні № 22022220000003098 від 04.10.2022
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Замулі Людмилі Володи-

мирівні, 25.02.1971 р.н., про те, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) 
у кримінальному провадженні № 22022220000003098 від 04.10.2022, в якому Вам 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено 29.10.2023. 

У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. кожно-
го дня з 29.10.2023 по 10.11.2023 у приміщенні слідчого відділу Управління СБ Укра-
їни в Харківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2). 

Крім того, відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати до-
ступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові 
докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи 
іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, як-
що Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Замула Людмила Володимирівна, 25.02.1971 р.н., зареєстрована за адресою: Хар-

ківська обл., м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, буд. 55, кв. 21, Вам необхідно з’явитися 
о 10 год. 00 хв. 08.11.2023, о 10 год. 00 хв. 09.11.2023, о 10 год. 00 хв. 10.11.2023 до 
слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Миро-
носицька, буд. 2) до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Харківській області Мак-
сима Білоуса, для допиту Вас в якості підозрюваної, вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування у кримінальному провадженні, вручення запи-
ту прокурора про надання доступу до матеріалів, участі у наданні стороні захисту до-
ступу стороною  обвинувачення до матеріалів кримінального провадження, вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі – можливість 
застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

Прокурор у кримінальному провадженні – 
Прокурор відділу нагляду за додержанням законів 
регіональним органом безпеки 
Харківської обласної прокуратури     Олександр КОСИЙ

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Мон-
тян Тетяну Миколаївну, 29.08.1972 року народження, як обви-
нувачену в судове засідання по кримінальному провадженню 
№42022000000000385, внесеному до ЄРДР 23.03.2022 року за 
обвинуваченням Монтян Тетяни Миколаївни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 109, ч. 1  
ст. 110, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, яке 
призначено на 11 год. 20 хв. 02 листопада 2023 року.

Суддя О.В. Мєлєшак

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 02.11.2023 
року о 09 год. 30 хв. буде проводитися судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 42016000000002724 по обвинувачен-
ню Берзіньш Валентини Степанівни, 01.01.1952 р.н., обвинуваче-
ної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачена Берзіньш Ва-
лентина Степанівна.

Справу розглядає суддя Скуба А.В.
Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 17.
Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Київський районний суд м. Харкова викликає Сикала Віталія 

Олександровича, 24.10.1989 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Харківська область, Ізюмський район, м. Ізюм, вул. Ки-
ївська, буд. 49-В, обвинуваченого у кримінальному провадженні  
№ 12023220000000074 від 18.01.2023 року за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Судове засідання відбудеться 03 листопада 2023 року об 11 го-
дині 00 хвилин у приміщенні Київського районного суду м. Харко-
ва за адресою: м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судо-
вих засідань № 13.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Сикала В.О. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення 
від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчо-
го судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасо-
во окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здій-
снення спеціального досудового розслідування чи спеціального су-
дового провадження.

Суддя Тамара ЮРЛАГІНА

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваче-
ного Синявського Олександра Володимировича, 12.03.1979 
р.н., який обвинувачується у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 02.11.2023 р. о 12:00 год. в 
приміщенні Оболонського районного суду м. Києва під голову-
ванням судді Жежери О.В. за адресою: 04212, м. Київ, вул. Лев-
ка Лук’яненка, 2-Є, каб. 10.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридич-
ної особи, щодо якої здійснюється провадження, передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника – статтею 324 КПК України, потерпілого – стат-
тею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відпові-
дача та їх представників, а також представника юридичної осо-
би – статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, 
представника уповноваженого органу з питань пробації і екс-
перта – статтею 327 КПК України.

Куликівський районний суд Чернігівської області викликає 
Ложнікова Андрія Павловича, 11.06 1980 р.н., як обвинуваче-
ного за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України для участі в розгляді 
кримінального провадження № 12022270340002821, яке відбу-
деться 21.11.2023 о 12 год. 00 хв. та 24.11.2023 о 12 год. 00 хв. 
у приміщенні суду  за адресою: Чернігівська область, Чернігів-
ський район, смт Куликівка, вул. Шевченка, 3.

Поважні причини неприбуття до суду передбачені ст. ст. 138-
139 КПК України.

Куликовский районный суд Черниговской области вызывает 
Ложникова Андрея Павловича, 11.06.1980 г.р., как обвиняемо-
го по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Украины для участия в рассмо-
трении  уголовного производства № 12022270340002821, ко-
торое состоится 21.11.2023 в 12 час. 00 мин. и 24.11.2023 в 12 
час. 00 мин. в помещении суда по адресу: Черниговская об-
ласть, Черниговский район, пгт Куликовка, ул. Шевченка, 3.

Уважительные причины непрыбытия в суд предусмотрены 
ст. ст. 138-139 УПК Украины.

Суддя Наталія РУБАНЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Ребенок Аріанна Володимирівна, 

21.02.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, викликається в судове засідання на 09:00 01.11.2023 
та на 15:30 09.11.2023 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, го-
ловуючий суддя Варнавська Л.О.) у кримінальному про-
вадженні №22023080000000743 від 08.05.2023 за обви-
нуваченням Ребенок Аріанни Володимирівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинува-
чену Цалко Аллу Анатоліївну, 05.02.1962 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: вул. Аврори, 31, смт 
Восход, м. Ялта, АР Крим, Україна), у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 02 листопада 2023 
року об 11 год. 45 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-
сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під голову-
ванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Стебівко О.І.

Підозрювана Стебівко Олена Іванівна, 23.05.1966 
р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 30.10.2023, 31.10.2023, 01.11.2023 о 10 год. 
00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні 
№22023000000001029 від 09.10.2023, з метою допиту як 
підозрюваної та вручення письмового повідомлення про 
нову підозру та зміну раніше повідомленої підозри під час 
здійснення досудового розслідування до слідчого 2 відді-
лу 3 управління досудового розслідування Головного слід-
чого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин 
застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий 
привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про нову підозру та зміну раніше  

повідомленої підозри

Повідомлення про нову підозру та 

зміну раніше повідомленої підозри від 

26.10.2023 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000001029 від 09.10.2023 

стосовно громадянки України Стебівко 

Олени Іванівни, підозрюваної у вчиненні 

кримінального правопорушення, перед-

баченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Українець Лесю Іванівну як обвинувачену на 11 год. 
00 хв. 02.11. 2023 року у справі за обвинуваченням 
Українець Лесі Іванівну, 05.06.1971 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (в ре-
дакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про 
внесення змін до Кримінального кодексу України») 
за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, зал №5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Святошинський районний суд міста Києва ви-
кликає у якості обвинуваченого Жукова Олексан-
дра Вікторовича для розгляду кримінального про-
вадження з дозволом на здійснення спеціально-
го судового провадження, внесеного до ЄРДР за  
№ 42022000000001493 відносно Жукова Олександра 
Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1. ч. 2 ст. 260 КК 
України, та повідомляє, що судове засідання відбу-
деться 02.11.2023 о 10 год. 30 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Бандура І.С.

Подільський районний суд м. Києва викликає По-
гребняка Сергія Миколайовича, 01.05.1968 року на-
родження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Саки, вул. Набережна, 1а, кв. 17), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 02 листопада 2023 року о 15:00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 
308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Го-
ловченко Світлану Олегівну, 22.11.1990 року наро-
дження (яка зареєстрована та проживає за адресою: 
АР Крим, с. Скалисте, вул. Корольова, 21), обвинува-
чену у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання, призначене на 02 листопада 2023 
року о 09 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язково!!! При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. Судове засідан-
ня у кримінальному провадженні відбудеться в при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя П.І. Заруба

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Вас, Османова Ше-
ріфа Тимуровича, 04.08.1984 р.н., як підозрюваного, у судове засідан-
ня, призначене на 02 листопада 2023 року на 10 годину 30 хвилин, за 
адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотан-
ня старшої слідчої – криміналіста 2 відділу слідчого управління Голов-
ного управління Служби безпеки України в Автономній Республіці Крим 
Журавель М.О. про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023011000000076 від 06.04.2023 
року за підозрою Османова Шеріфа Тимуровича, 04.08.1984 р.н., гро-
мадянина України, уродженця Узбекистану, проживаючого за адресою: 
АР Крим, м. Саки, вул. Гайнутдинова, буд. 3-Б, кв. 31, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-
ва №760/8515/23 (провадження №1-кп/760/2378/23) по кримінальному 
провадженню №22021101110000231 від 30.11.2021 (виділеному з кримі-
нального провадження №42020000000002254 від 23.11.2020), за обвину-
ваченням Склянка Олександра Миколайовича, 05.08.1973 року народжен-
ня ,та Черних Миколи Сергійовича, 12.10.1978 року народження, за фактом 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 та  
ч. 2. ст. 361 (чинна до 02.04.2022) КК України. Підготовче судове засідання 
в справі призначене на 02.11.2023 о 10:15 у приміщенні суду за адресою:  
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Морозко Ольгу Ро-
манівну, 08.04.1983 р.н. (останнє відоме місце проживання: вул. Куй-
бишева, 4, кв. 46, м. Севастополь, АР Крим), яка обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у підготовче судове засідання у кримінальну провадженні 
№42016000000002687, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27, о 14 годині  
30 хвилин 02 листопада 2023 року.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту публікації даного ого-
лошення, обвинувачений вважається таким, що належним чином пові-
домлений про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваче-
ного, розгляд кримінального провадження може бути здійснений в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Бойко О.В.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження 1-кп/761/2976/2023 відносно Галібіна Іллі 
Геннадійовича за ч. 3 ст. 258-5 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий роз-
гляд у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 2 лис-
топада 2023 року о 10-30 годині в приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська,  
31-А, каб. 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Овсеп’ян

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/3171/2023 відносно Бабенко Т.С. 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий 
розгляд по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 
02.11.2023 року о 12:00 в приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Марасанова 
Юрія Володимировича, 19.04.1980 року народження, як обвинуваче-
ного в судове засідання на 30 жовтня 2023 року на 12 годину 30 хви-
лин по розгляду кримінального провадження №42016020420000059 від 
15.03.2016 року по обвинуваченню Марасанова Юрія Володимировича, 
19.04.1980 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а розгляд кримінального провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО
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ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

стосовно підозрюваного Ігумнова Р.С.
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 

19.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, ІГУМНОВА 
Романа Степановича (06.08.1998 р.н., зареєстрованого за адресою: РФ, 
Республіка Бурятія, м. Кяхта, вул. Рогозина, буд. 5, кв. 17, військовос-
лужбовець 37-ої окремої мотострілкової бригади  36-ої загальновійсько-
вої армії, Східний військовий округ ЗС РФ (військова частина  69647, Кях-
та, Республіка Бурятія, РФ), який переховується від слідства з метою ухи-
лення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Ігумнова Р.С.

Підозрюваний ІГУМНОВ Роман Степанович (06.08.1998 р.н., зареє-
стрований за адресою: РФ, Республіка Бурятія, м. Кяхта, вул. Рогозина, 
буд. 5, кв. 17, військовослужбовець 37-ої окремої мотострілкової брига-
ди  36-ої загальновійськової армії, Східний військовий округ ЗС РФ (вій-
ськова частина  69647, Кяхта, Республіка Бурятія РФ), відповідно до вимог 
ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам 
необхідно з’явитися 26.10.2023 о 10 год. 00 хв., 27.10.2023 о 10 год. 00 хв., 
28.10.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні №12022111050002053 від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК Укра-
їни з метою допиту як підозрюваного та розгляду клопотання про засто-
сування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, під час здій-
снення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління 
ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володимира Миколайовича Спіль-
ного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Игумнова Р.С.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 19.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление 
специального досудебного расследования (in absentia) в уголовном 
производстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подо-
зреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК Украины, ИГУМНОВА Романа Степанови-
ча (06.08.1998 г.р., зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Бу-
рятия, г. Кяхта, ул. Рогозина, д. 5, кв. 17 , военнослужащий 37-й отдель-
ной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный 
военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Буря-
тия, РФ), который скрывается от следствия с целью уклонения от уго-
ловной ответственности.

Повестка  
о вызове подозреваемого Игумнова Р.С.

Подозреваемый ИГУМНОВ Роман Степанович (06.08.1998 г.р., 
зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Бурятия, г. Кяхта, ул. Ро-
гозина, д. 5, кв. 17, военнослужащий 37-й отдельной мотострелковой 
бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ 
(военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), в соответствии со 
ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необ-
ходимо явиться 26.10.2023 в 10 час. 00 мин., 27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 
28.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производ-
стве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозреваемых в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 
ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с целью допроса в качестве по-
дозреваемого и рассмотрения ходатайства о применении меры пресече-
ния в виде содержания под. стражей, во время осуществления досудеб-
ного расследования по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А, служебный 
кабинет № 433, к старшому следователю по особо важным делам след-
ственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Спильному 
Владимиру Николаевичу. При себе не обходимо иметь документ, удосто-
веряющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального 
кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
стосовно підозрюваного Петрова З.Р.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 
19.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, ПЕТРОВА За-
хара Романовича (19.08.1998 р.н., зареєстрований за адресою: РФ, Рес-
публіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Революції 1905 року, буд.102, кв. 32, 
військовослужбовець 37-ої окремої мотострілкової бригади  36-ої загаль-
новійськової армії, Східний військовий округ ЗС РФ (військова частина  
69647, Кяхта, Республіка Бурятія, РФ), який переховується від слідства з 
метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Петрова З.Р.

Підозрюваний ПЕТРОВ Захар Романович (19.08.1998 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: РФ, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде,  вул. Революції 1905 
року, буд. 102, кв. 32, військовослужбовець 37-ої окремої мотострілкової 
бригади  36-ої загальновійськової армії, Східний військовий округ ЗС РФ 
(військова частина  69647, Кяхта, Республіка Бурятія, РФ), відповідно до 
вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 26.10.2023 о 10 год. 00 хв., 27.10.2023 о 
10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у криміналь-
ному провадженні №12022111050002053 від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 
ст.  438 КК України з метою допиту як підозрюваного та розгляду клопо-
тання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою, під час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слід-
чого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володимира Мико-
лайовича Спільного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При со-
бі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Петрова З.Р.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 19.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном про-
изводстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозре-
ваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК Украины, ПЕТРОВА Захара Романовича 
(19.08.1998 г.р., зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Буря-
тия, г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 года, д.102, кв. 32, военнослужа-
щий 37-й отдельной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой ар-

мии, Восточный военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Рес-
публика Бурятия, РФ), который скрывается от следствия с целью уклоне-
ния от уголовной ответственности.

Повестка  
о вызове подозреваемого Петрова З.Р.

Подозреваемый ПЕТРОВ Захар Романович (19.08.1998 г.р., 
зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, 
ул. Революции 1905 года, д.102, кв. 32 , военнослужащий 37-й отдель-
ной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный 
военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, 
РФ), в соответствии со ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального ко-
декса Украины, Вам необходимо явиться 26.10.2023 в 10 час. 00 мин., 
27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 28.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозре-
ваемому в уголовном производстве №12022111050002053 от 25.06.2022 
в отношении подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины с це-
лью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о 
применении меры пресечения в виде содержания под. стражей, во время 
осуществления досудебного расследования по адресу: г. Киев, пер. Ас-
кольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по осо-
бо важным делам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской 
области Спильному Владимиру Николаевичу. При себе необходимо иметь 
документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального 
кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
стосовно підозрюваного Іванова Т.І.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 
24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (inabsentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, ІВАНОВА Тро-
хима Інокентійовича (12.02.1987 р.н., проживає за адресою: РФ, Сибір-
ський федеральний округ, м. Іркутськ, вул. К. Маркса, буд. 77, кв. 32), 
який переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної від-
повідальності.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Іванова Т.І.

Підозрюваний ІВАНОВ Трохим Інокентійович (12.02.1987 р.н., проживає 
за адресою: РФ, Сибірський федеральний округ, м. Іркутськ, вул. К. Марк-
са, буд. 77, кв. 32), відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінально-
го процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 27.10.2023 
о 10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 29.10.2023 о 10 год. 00 хв. як 
підозрюваному у кримінальному провадженні №12022111050002053 від 
25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України з метою допиту як підо-
зрюваного та розгляду клопотання про застосування запобіжного захо-
ду у вигляді тримання під вартою, під час здійснення досудового розслі-
дування до слідчого в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Ки-
ївській області Володимира Миколайовича Спільного за адресою: м. Ки-
їв, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Иванова Т.И.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном произ-
водстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК Украины, ИВАНОВА Трофима Иннокентиевича 
(12.02.1987 г.р., проживающий по адресу: РФ, Сибирский федеральный 
округ, г. Иркутск, ул. К. Маркса, д. 77, кв. 32 , военнослужащий 37-й от-
дельной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный 
военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, 
РФ), который скрывается от следствия с целью уклонения от уголовной 
ответственности.

Повестка  
о вызове подозреваемого Иванова Т.И.

Подозреваемый ИВАНОВ Трофим Иннокентиевич (12.02.1987 г.р., про-
живающий по адресу: РФ, Сибирский федеральный округ, г. Иркутск, ул. 
К. Маркса, д. 77, кв. 32 , военнослужащий 37-й отдельной мотострелко-
вой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС 
РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), в соответ-
ствии со ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, 
Вам необходимо явиться 27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 28.10.2023 в 
10 час. 00 мин., 29.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уго-
ловном производстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении 
подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с целью до-
проса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о приме-
нении меры пресечения в виде содержания под стражей, во время осу-
ществления досудебного расследования по адресу: г. Киев, пер. Асколь-
дов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по особо 
важным делам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской 
области Спильному Владимиру Николаевичу. При себе необходимо иметь 
документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального 
кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Бушуєва М.В.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 
24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, БУШУЄВА 
Миколи Віталійовича (01.01.2001 р.н., зареєстрований за адресою: РФ, 
Тюменська область, м. Тюмень, вул. Олімпійська, 18, військовослужбо-
вець 37-ої окремої мотострілкової бригади  36-ої загальновійськової армії, 
Східний військовий округ ЗС РФ (військова частина  69647, Кяхта, Респу-
бліка Бурятія, РФ), який переховується від слідства з метою ухилення від 
кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Бушуєва М.В.

Підозрюваний БУШУЄВ Микола Віталійович (01.01.2001 р.н., зареє-
стрований за адресою: РФ, Тюменська область, м. Тюмень,  вул. Олім-
пійська, 18, військовослужбовець 37-ої окремої мотострілкової бригади  
36-ої загальновійськової армії, Східний військовий округ ЗС РФ (військо-
ва частина  69647, Кяхта, Республіка Бурятія, РФ), відповідно до вимог 
ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам 
необхідно з’явитися 27.10.2023 о 10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 

29.10.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні №12022111050002053 від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК Укра-
їни з метою допиту як підозрюваного та розгляду клопотання про засто-
сування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, під час здій-
снення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління 
ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володимира Миколайовича Спіль-
ного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Бушуева Н.В.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном произ-
водстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозревае-
мого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 
ст.  28 ч.2 ст.  438 УК Украины, БУШУЕВА Николая Витальевича (01.01.2001 
г.р., зарегистрированный по адресу: РФ, Тюменская область, г. Тюмень, 
ул. Олимпийская, 18, военнослужащий 37-й отдельной мотострелковой 
36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ (военная 
часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), который скрывается от 
следствия с целью уклонения от уголовной ответственности.

Повестка  
о вызове подозреваемого Бушуева Н.В.

Подозреваемый БУШУЕВ Николай Витальевич (01.01.2001 г.р., 
зарегистрированный по адресу: РФ, Тюменская область, г. Тюмень, 
ул. Олимпийская, 18, военнослужащий 37-й отдельной мотострелковой 
36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ (военная 
часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), в соответствии со ст.  133, 
135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходи-
мо явиться 27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 28.10.2023 в 10 час. 00 мин., 
29.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производ-
стве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозреваемых в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 
ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с целью допроса в качестве по-
дозреваемого и рассмотрения ходатайства о применении меры пресече-
ния в виде содержания под стражей, во время осуществления досудеб-
ного расследования по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А, служебный 
кабинет № 433, к старшому следователю по особо важным делам след-
ственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Спильному 
Владимиру Николаевичу. При себе необходимо иметь документ, удосто-
веряющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального 
кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
стосовно підозрюваного Галсанова Д.Б.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 
24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування (in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, ГАЛСАНО-
ВА Дмитра Белігтовєвича (30.04.1998 р.н., зареєстрований за адресою: 
РФ, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Будівельний проспект, буд. 24, 
кв. 7), який переховується від слідства з метою ухилення від криміналь-
ної відповідальності.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Галсанова Д.Б.

Підозрюваний ГАЛСАНОВ Дмитро Белігтовєвич (30.04.1998 р.н., за-
реєстрований за адресою: РФ, Республіка Бурятія, м. Улан-Уде, вул. Бу-
дівельний проспект, буд. 24, кв. 7), відповідно до вимог ст.ст.  133, 
135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необ-
хідно з’явитися 27.10.2023 о 10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 
29.10.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні №12022111050002053 від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК Укра-
їни з метою допиту як підозрюваного та розгляду клопотання про засто-
сування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, під час здій-
снення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління 
ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володимира Миколайовича Спіль-
ного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

по поводу подозреваемого Галсанова Д.Б.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном произ-
водстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК Украины, ГАЛСАНОВА Дмитрия Белигтовевича 
(30.04.1998 г.р., зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Буря-
тия, г. Улан-Удэ, ул. Строительный проспект, д. 24, кв. 7, военнослужа-
щий 37-й отдельной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой ар-
мии, Восточный военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Рес-
публика Бурятия, РФ), который скрывается от следствия с целью уклоне-
ния от уголовной ответственности.

Повестка  
о вызове подозреваемого Галсанова Д.Б.

Подозреваемый ГАЛСАНОВ Дмитрий Белигтовевич (30.04.1998 г.р., 
зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, 
ул. Строительный проспект, д. 24, кв. 7, военнослужащий 37-й отдель-
ной мотострелковой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный 
военный округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, 
РФ), в соответствии со ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального ко-
декса Украины, Вам необходимо явиться 27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 
28.10.2023 в 10 час. 00 мин., 29.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозре-
ваемому в уголовном производстве №12022111050002053 от 25.06.2022 
в отношении подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с 
целью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства 
о применении меры пресечения в виде содержания под стражей, во вре-
мя осуществления досудебного расследования по адресу: г. Киев пер. Ас-
кольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по осо-
бо важным делам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской 
области Спильному Владимиру Николаевичу. При себе необходимо иметь 
документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального 
кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

стосовно підозрюваного Матвєєва В.О.
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 

24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 від 25.06.2022 
стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, МАТВЄЄВА Владислава Олександрови-
ча (08.06.1994 р.н., зареєстрований за адресою: РФ, Республіка Бурятія, Мухор-
шибирський район, с. Новий Заган, вул. Шкільна, буд. 47), який переховується 
від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Матвєєва В.О.

Підозрюваний МАТВЄЄВ Владислав Олександрович (08.06.1994 р.н., заре-
єстрований за адресою: РФ, Республіка Бурятія,  Мухоршибирський район,                  
с. Новий Заган, вул. Шкільна, буд. 47), відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 
276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
27.10.2023 о 10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 29.10.2023 о 10 год. 
00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України з метою допиту як підозрю-
ваного та розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою, під час здійснення досудового розслідування до слідчо-
го в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володими-
ра Миколайовича Спільного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Матвеева В.А.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного су-

да г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производ-
стве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозреваемого в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 
ст.  438 УК Украины, МАТВЕЕВА Владислава Александровича (08.06.1994 г.р., 
зарегистрированный по адресу: РФ, Республика Бурятия, Мухоршибирский 
район, с. Новый Зган, ул. Школьная, д. 47, военнослужащий 37-й отдельной 
мотострелковой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный военный 
округ ВС РФ (военная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), который 
скрывается от следствия с целью уклонения от уголовной ответственности.

Повестка о вызове подозреваемого Матвеева В.А.
Подозреваемый МАТВЕЕВ Владислав Александрович (08.06.1994 г.р., зареги-

стрированный по адресу: РФ, Республика Бурятия, Мухоршибирский район, с. 
Новый Зган, ул. Школьная, д. 47, военнослужащий 37-й отдельной мотострелко-
вой бригады 36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ (во-
енная часть 69647, Кяхта, Республика Бурятия РФ), в соответствии со ст.  133, 
135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явить-
ся 27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 28.10.2023 в 10 час. 00 мин., 29.10.2023 в 10 час. 
00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве №12022111050002053 от 
25.06.2022 в отношении подозреваемых в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с це-
лью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о примене-
нии меры пресечения в виде содержания под стражей, во время осуществления 
досудебного расследования по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А, служебный 
кабинет № 433, к старшому следователю по особо важным делам следственного 
управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Спильному Владимиру Никола-
евичу. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального кодекса 
Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

стосовно підозрюваного Рибаса О.П.
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 

24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання (inabsentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 від 
25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, РИБАСА Олександра Павло-
вича (12.02.1984 р.н., зареєстрований за адресою: РФ, Республіка Бурятія, За-
каменський р-н, м. Закаменськ, вул. Фрунзе, буд. 123), який переховується від 
слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Рибаса О.П.

Підозрюваний РИБАС Олександр Павлович (12.02.1984 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: РФ, Республіка Бурятія, Закаменський р-н, м. Закаменськ, 
вул. Фрунзе, буд. 123), відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінально-
го процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 27.10.2023 о 10 
год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 29.10.2023 о 10 год. 00 хв. як підозрю-
ваному у кримінальному провадженні №12022111050002053 від 25.06.2022 за 
ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України з метою допиту як підозрюваного та розгляду 
клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою, під час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слідчо-
го управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володимира Миколайови-
ча Спільного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Рыбаса А.П.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление специ-
ального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве 
№12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозреваемого в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК 
Украины, РЫБАСА Александра Павловича (12.02.1984 г.р., зарегистрирован-
ного по адресу: РФ, Республика Бурятия, Закаменский р-н, г. Закаменск, ул. 
Фрунзе, д. 123, военнослужащего 37-й отдельной мотострелковой бригады 
36-й общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ (военная часть 
69647, Кяхта, Республика Бурятия, РФ), который скрывается от следствия с це-
лью уклонения от уголовной ответственности.

Повестка о вызове подозреваемого Рыбаса А.П.
Подозреваемый РЫБАС Александр Павлович (12.02.1984 г. р., зарегистриро-

ванный по адресу: РФ, Республика Бурятия, Закаменский р-н, г. Закаменск, ул. 
Фрунзе, д. 123, военнослужащий 37-й отдельной мотострелковой бригады 36-й 
общевойсковой армии, Восточный военный округ ВС РФ (военная часть 69647, 
Кяхта, Республика Бурятия, РФ), в соответствии со ст.  133, 135, 276 Уголовного 
процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 27.10.2023 в 10 час. 
00 мин., 28.10.2023 в 10 час. 00 мин., 29.10.2023 в 10 час. 00 мин. как подозрева-
емому в уголовном производстве №12022111050002053 от 25.06.2022 в отноше-
нии подозреваемых в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины, с целью допроса в каче-
стве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о применении меры пресече-
ния в виде содержания под стражей, во время осуществления досудебного рас-
следования по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А, служебный кабинет № 433, 
к старшому следователю по особо важным делам следственного управления ГУ 
СБУ в г. Киеве и Киевской области Спильному Владимиру Николаевичу. При се-
бе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального кодекса 
Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

стосовно підозрюваного Ємінова В.А.
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 

24.10.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання (in absentia) у кримінальному провадженні №12022111050002053 від 
25.06.2022 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України, ЄМІНОВА Валеха Агасіє-
вича (06.04.1990 р.н., уродженець м. Кизляр, Республіки Дагестан, РФ, заре-
єстрований за адресою: РФ, Омська область, м. Омськ, вул. Червоний Шлях, 
буд. 87), який переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної 
відповідальності.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Ємінова В.А.

Підозрюваний ЄМІНОВ Валех Агасієвич (06.04.1990 р.н., уродженець м. Киз-
ляр Республіки Дагестан РФ, зареєстрований за адресою: РФ, Омська область, 
м. Омськ, вул. Червоний Шлях, буд. 87), відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 
276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
27.10.2023 о 10 год. 00 хв., 28.10.2023 о 10 год. 00 хв., 29.10.2023 о 10 год. 
00  хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні №12022111050002053 
від 25.06.2022 за ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 КК України з метою допиту як підозрю-
ваного та розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою, під час здійснення досудового розслідування до слідчо-
го в ОВС слідчого управління ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Володими-
ра Миколайовича Спільного за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, буд. 3-А. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

относительно подозреваемого Еминова В.А.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

г. Киева от 24.10.2023 предоставлено разрешение на осуществление специ-
ального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве 
№12022111050002053 от 25.06.2022 в отношении подозреваемого в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 УК 
Украины, ЕМИНОВА Валеха Агасиевича (06.04.1990 г.р., уроженец г. Кизляр 
Республики Дагестан РФ, зарегистрированный по адресу: РФ, Омская область, 
г. Омск, ул. Красный Путь, д. 87), который скрывается от следствия с целью 
уклонения от уголовной ответственности.

Повестка о вызове подозреваемого Еминова В.А.
Подозреваемый ЕМИНОВ Валех Агасиевич (06.04.1990 г.р., уроженец г. Киз-

ляр, Республика Дагестан РФ, зарегистрированный по адресу: РФ, Омская об-
ласть, г. Омск, ул. Красный Путь, д. 87) в соответствии со ст.  133, 135, 276 
Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 
27.10.2023 в 10 час. 00 мин., 28.10.2023 в 10 час. 00 мин., 29.10.2023 в 10 час. 
00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве №12022111050002053 
от 25.06.2022 в отношении подозреваемых в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 1 ст.  28 ч.2 ст.  438 Уголовного кодекса Украины 
с целью допроса в качестве подозреваемого и рассмотрения ходатайства о 
применении меры пресечения в виде содержания под стражей, во время осу-
ществления досудебного расследования по адресу: г. Киев пер. Аскольдов, 
3-А, служебный кабинет № 433, к старшому следователю по особо важным де-
лам следственного управления ГУ СБУ в г. Киеве и Киевской области Спиль-
ному Владимиру Николаевичу. При себе необходимо иметь документ, удосто-
веряющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуального кодекса 
Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя для участі у під-
готовчому судовому засіданні викликає Маслову Галину Олександрів-
ну, 08.06.1994 р.н. (зареєстрована та проживає за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Велика Знам’янка, пров. Свободний, 
буд. 4, кв. 1), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному про-
вадженні № 62023080020000048 від 07.02.2023, на 10 годину 00 хви-
лин 31.10.2023 до Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 107б (колегія суддів Ма-
каров В.О. (головуючий), Геєць Ю.В., Калюжна В.В.).

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя для участі у підго-
товчому судовому засіданні викликає Колесник Ірину Олександрівну, 
15.12.1989 року народження (зареєстрована та проживає за адресою: 
Запорізька область, Василівський район, с. Велика Знам’янка, пров. 
Свободний, буд. 4/11), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у криміналь-
ному провадженні № 62023080020000163 від 25.04.2023, на 11 годину 
00 хвилин 31.10.2023 до Орджонікідзевського районного суду м. Запо-
ріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 107б (колегія суд-
дів Стеценко А.В. (головуючий), Макаров В.О., Соболєва І.П.).

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
23.10.2023 (справа № 331/6920/23, провадження 1-кс/331/1973/2023) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 220230800000001238 від 01.08.2023 стосовно підозрюваного 
Соколовського Сергія Леонідовича, 04.11.1992 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 220230800000001238 
від 01.08.2023 стосовно підозрюваного Соколовського Сергія Леонідовича, 
04.11.1992 року народження, розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя (колегія у складі головуючого судді Крамаренко 
І.А., суддів: Гашук К.В., Мінаєва М.М.) викликає Цвєто-
ва Дмитра Сергійовича, 01.11.1983 р.н., останнє відо-
ме місце реєстрації: Запорізька обл., Василівський ра-
йон, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зелена, 35, кв. 19, у 
судові засідання у об’єднаному кримінальному прова-
дженні № 62023080020000186 від 08.05.2023, відносно 
Цвєтова Д.С., обвинуваченого за ч. 2 ст.  111 КК Укра-
їни, та № 22023080000000102 від 16.03.2023 віднос-
но Цвєтова  Д.С., обвинуваченого за ч. 7 ст.  111-1 КК 
України (справа №335/4666/23, 1-кп/335/651/2023), які 
відбудуться 02.11.2023 року о 14-40 год., 22.11.2023 
року о 13-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 107-Б.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
в підготовче судове засідання обвинуваченого Перу-
нова Юрія Олександровича, 08.12.1968 р.н., по спра-
ві № 1-кп/331/541/2023 (ЄУН 331/4709/23) в криміналь-
ному провадженні за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, (в ЄРДР заре-
єстровано за №12023082130000059 від 24.03.2023), 
яке відбудеться 02.11.2023 об 11-30 год., 22.11.2023 о 
 10-30  год., 07.12.2023 о 13-30 год. за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал №27. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом су-
ду передбачені ст.  323 КПК України. У разі неявки обви-
нуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя Кольц Д.М.

Оголошення про виклик до суду  
Соковікова Миколи Сергійовича

У провадженні Києво-Святошинського районного су-
ду Київської області перебуває кримінальна справа за 
обвинуваченням громадянина російської федерації Со-
ковікова Миколи Сергійовича  у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 
КК України.

Суд викликає у судове засідання на 16 год. 00 хв. 31 
жовтня 2023 року, яке відбудеться у приміщенні Киє-
во-Святошинського районного суду Київської області 
(адреса: м. Київ, вул. Мельниченка, 1) Соковікова Мико-
лу Сергійовича в якості обвинуваченого у кримінально-
му провадженні №42022112320001656 від 10.05.2022 за 
ч. 2 ст. 28 ч.2 ст. 438 КК України. 

Суддя Хрипун С.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає Даскал Анжеліку Вікторів-
ну, 14.11.1966 р.н., яка обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, в 
підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 1-кп/331/300/2023 
(ЄУН 331/411/23), яке відбудеться 02 лис-
топада 2023 року о 08-45 годині в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, ву-
лиця Олександрівська, 6, зал судових за-
сідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального район-
ного суду м. Миколаєва від 23.10.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№ № 22023230000000009 від 05.01.2023 відносно 
підозрюваної Кобзар Тетяни Вікторівни, 31.12.1970 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченої

Орджонікідзевський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Курянську Наталію Михайлівну, 
22.03.1971 р.н., як обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  258-5 КК України, у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 22021050000000093 від 07.04.2021 року, у 
судове засідання, яке відбудеться 02.11.2023 року о 
 10-00 год. у приміщенні Орджонікідзевського район-
ного суду м. Запоріжжя, розташованого за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, б. 107-б. 

Головуючий суддя Н.І. Рибалко

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального район-
ного суду м. Миколаєва від 23.10.2023 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному проваджен-
ні № № 22022230000000265 від 25.07.2022 віднос-
но підозрюваної Очаковської Валерії Валентинівни, 
17.07.2002 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України.

Повідомлення про виклик обвинуваченого  
Овчаренка В.А. у підготовче судове засідання
Обвинувачений Овчаренко Володимир Антонович, 

24.11.1939 р.н., уродженець м. Олександрія Кірово-
градської області, який зареєстрований: м. Херсон, 
смт Антонівка, вул. 4 Виноградна, 4, Вам необхідно 
з’явитись до Херсонського міського суду 30 жовтня 
2023 року на 10 год. 30 хв. для участі у підготовчо-
му судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№42022232010000288 (судова справа 766/1362/23) 
за обвинуваченням Вас у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України. 

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Семак Анастасію Ігорівну, 16.02.1992 
року народження, яка є обвинуваченою у кримі-
нальному провадженні № 42023132580000011 від 
06.01.2023 року, за ознаками кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни, на 07.11.2023 року о 09:45 годині, до Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області 
по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, смт Покров-
ське, Дніпропетровська область, під головуванням 
судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені 
ст.  ст.  139, 140, 323 КПК України.

11.05.2023 року  

помер Горлачов Сергій Олександрович,  

06.07.1961 року народження.  

Усіх спадкоємців першої черги за законом, 

в тому числі дочку померлого Мартинову Наталію 

Сергіївну, 28.11.1985 року народження, прошу 

звернутися до 11.11.2023 року до приватного 

нотаріуса КМНО Сліпко В.О. за адресою: 01021, 

м. Київ, вул. Інститутська, буд. 15/5, офіс 52.

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Міхальцова Олексія Олексійовича, 
18.08.1979 року народження, який є обвинуваченим у 
кримінальному провадженні № 42022132580000127 
від 21.09.2022 року, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, на 07.11.2023 року об 11:00 годині, до Покров-
ського районного суду Дніпропетровської області 
по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, смт Покров-
ське, Дніпропетровська область, під головуванням 
судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  ст.  139, 140, 323 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Повідомляємо громадянку України Масалову Оксану Вікто-
рівну, 28.02.1984 року народження, про те що досудове розслі-
дування у кримінальному провадженні №22023080000000937 
від 12.06.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, завер-
шено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви має-
те право на отримання обвинувального акта, реєстру матеріа-
лів досудового розслідування та доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування в Управлінні СБ України в Запорізькій об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, ка-
бінет №112.

Слідчий в ОВС 1-го відділення слідчого відділу УСБУ 
в Запорізькій області Є. Семекліт
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Укргiдрометцентр

Втрачено судновий білет серії ЄЯ № 000025 на вітрильно-моторну 
яхту «TESSA EGA» № 27637HRS, бортовий реєстраційний номер  

КИВ-2500-К, виданий на ім’я Факеєва Леоніда Євгеновича.  
Даний документ вважати недійсним.

Іванківський районний суд Київської області розглядає цивіль-
ну справу за позовом Гниленко Богдана Олександровича до Кулик 
Поліни Вікторівни, третя особа (без самостійних вимог): Служба у 
справах дітей Іванківської селищної ради Київської області про по-
збавлення батьківських прав (справа № 366/2306/23, провадження 
№ 2/366/426/23).

Відповідач по справі: Кулик Поліна Вікторівна, 02.11.1984 р.н., 
остання відома адреса місця реєстрації: рф, Архангельська область, 
Плесецький район, рп. Пуксоозеро, вул. Будівельників, буд. 27, кв. 8 
викликається у підготовче судове засідання, яке призначено на 31 
жовтня 2023 року на 12 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні Іван-
ківського районного суду Київської області за адресою: Київська об-
ласть, Іванківський район, смт Іванків, вул. Івана Проскури, буд. 14 а 
(головуючий суддя Ткаченко Ю.В.).

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позовної 
заяви та докази. У разі неявки відповідач повинен повідомити суд про 
причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Оголошення про відкриття апеляційного провадження

У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні № 52015000000000016 від 24.12.2015 ін-
формуємо, що ухвалою Апеляційної палати Вищого антикорупційно-
го суду від 12.10.2023 відкрито апеляційне провадження за апеляцій-
ною скаргою захисника обвинуваченого Корітка В’ячеслава Васильо-
вича — адвоката Біловчука Дмитра Івановича на вирок Вищого анти-
корупційного суду від 21 серпня 2023 року за обвинуваченням Коріт-
ка В’ячеслава Васильовича, 11.09.1968 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  191, ч. 1 ст.  366 
КК України.

Втрачений судновий білет  
на ім’я Мариношенко Роман Анатолійович,  

по судну з бортовим номером «UAK 1234 K»,  
вважати недійсним.

Втрачені реєстраційні документи  
на судно моделі SEA-DOO RXT, з бортовим номером ua 5113 КV,  

що належить власнику Ткаченку Михайлу Сергійовичу,  
вважати недійсними.Повідомлення про реорганізацію

Усім зацікавленим особам та кредиторам ТОВ «МІЛК-АЙЛЕНД» 
(ідентифікаційний код 41172686) (далі — Товариство) повідомляє 
про те, що 06.10.2023 року до Єдиного Державного реєстру юридич-
них осіб,  фізичних осіб — підприємців та громадських формувань 
внесений запис про реорганізацію Товариства, а саме: припинення 
шляхом приєднання до ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» (ідентифікаційний 
код 36432055). Заявлення кредиторами вимог приймаються у пись-
мовій формі до 06.12.2023 року за місцезнаходженням Товариства: 
09631, Київська обл., Білоцерківський район, село Острів, вул. Шев-
ченка, будинок 18/1.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Новомосковський міськрайонний суд Дніпропетровської області 

викликає Шпортяка Дмитра Сергійовича, 12.09.1995 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: Луганська область, Попаснян-
ський район, м. Золоте, вул. Молодіжна, 43/4), як обвинуваченого по 
кримінальному провадженню  № 644/6457/17 по обвинуваченню у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеться 30.10.2023 року об 11 го-
дині 00 хвилин, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Новомосковськ, вул. В. Ковалівка, 10-Б, головуючий суддя: 
Гузоватий Олексій Іванович.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду ви-
кладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

Обвинувачений Лебедєв Сергій Олександрович, 05.11.1974 року 
народження, уродженець м. Миколаєва Миколаївської області, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: Миколаївська обл., 
м. Миколаїв, вул. Дачна, 18, Вам необхідно з’явитися на 13 год. 30 хв. 
08.11.2023, 13 год. 30 хв. 22.11.2023 до Ужгородського міськрайонно-
го суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: м. Ужго-
род, вул. Загорська, 53 (судді Іванов А.П., Придачук О.А., Малюк В.М.), 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінально-
му провадженні № 22022070000000167 від 18.11.2022, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст.  323 КПК України судо-
вий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Юрченко Віталій Миколайович, 31.12.1972 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, викликається у судові засідання на 13:00 год. 02.11.2023 р., на 
13:00 год. 09.11.2023 р. до Запорізького районного суду Запорізької облас-
ті (м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10, головуючий суддя Мінгазов Р.В.) у кри-
мінальному провадженні №22023080000000744 від 08.05.2023 за обвину-
ваченням Юрченка Віталія Миколайовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

Друга білоцерківська державна нотарі-
альна контора розшукує Хмельницьку На-
дію Вадимівну, Хмельницького Миколу Ва-
димовича, які є спадкоємцями за запові-
том до майна Хмельницької Ніни Романівни, 
01.03.1940 р.н., уродженки с. Коженики Біло-
церківського р-ну Київської обл., яка помер-
ла 05.03.2023 р. 

Спадкоємців просимо звернутися до Дру-
гої білоцерківської державної нотаріальної 
контори за адресою: Київська обл., м. Біла 
Церква, вул. Павліченко, 65а. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Орджонікідзевський районний суд м. За-

поріжжя для участі у судовому засіданні ви-
кликає Лемешева Володимира Ігоровича, 
27.03.1990 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Запорізька область, 
Василівський район, с. Велика Знам’янка, 
вул. Причальна, 10), який є обвинуваченим у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 
КК України у кримінальному проваджен-
ні №62023080020000046 від 07.02.2023, на 
11-30 год. 03.11.2023 до Орджонікідзевсько-
го районного суду м. Запоріжжя за адресою: 
вул. Перемоги, 107Б, м. Запоріжжя (колегія 
суддів: Апаллонова Ю.В.(головуючий), Ро-
манько О.О., Соболєва І.П.).

Приватний нотаріус СМНО Цирулик В.В. 

викликає Лавщенко Юлію Сергіївну, 

24.06.1986 р.н.,  

та всіх інших спадкоємців  

Лавщенка Сергія Сергійовича,  

12.02.1961 р.н.,  

який помер 17 квітня 2023 року.  

Просимо у строк до 25 листопада 2023 року 

звернутися до нотаріуса за адресою:  

40009, м. Суми,  

вул. Іллінська, буд. 12/1, кв. 73.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя викликає обвинуваченого Лемешева Григорія 
Івановича, 22.11.1996 р.н., у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 06 листопада 2023 року о 10 годи-
ні 00 хвилин під головуванням судді Макарова В.О.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Орджо-
нікідзевського районного суду м. Запоріжжя по 
вул. Перемоги, 107-б, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпро-
петровська викликає Діденка Артема Анато-
лійовича, 20.10.1992 р.н., як обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023050000002058 від 17.05.2023 року, у 
судове засідання, яке відбудеться 02.11.2023 
о 09-15 год. у приміщенні Індустріального ра-
йонного суду м. Дніпропетровська, розташо-
ваного за адресою: м. Дніпро, пр. Слобожан-
ський, 84. 

Головуючий суддя Т.Г. Логвіненко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Баюна Сергія Микола-
йовича, 20.09.1975 року народження, який обвину-
вачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у судо-
ві засідання по справі №191/3386/22 (провадження 
№1-кп/191/248/22), які відбудуться 18.12.2023 ро-
ку о 09:00 годині, 19.12.2023 року о 10:00 годині та 
20.12.2023 року о 16:00 годині в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченого передбачені ст.  323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Кропивницький 26.10.2023
Процесуальний керівник у кримінальному провадженні, прокурор Лисичанської окружної 

прокуратури Луганської області Сухін П.С. у КП 42023130000000055 від 25.08.2023, відповід-
но до ст.  36, 111-112,133-137,276-278 та глави 11 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Стрельчука Вадима Васильовича, 21.04.1986 року народження, громадянина України, уро-

дженця м. Красний Луч Луганської області, який зареєстрований та проживає за адресою: Мі-
крорайон-4, буд. 2, кв. 1, м. Хрустальний (Красний Луч) Ровеньківського району Луганської 
області, раніше не судимого, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України по-
сади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, а 
також добровільній участі громадянина України в незаконних збройних формуваннях, створе-
них на тимчасово окупованій території, та в збройних формуваннях держави-агресора, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст.42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального проку-

рора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб, визначений КПК України, прокурор 

Сухін П.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Стрельчук Вадим Васильович, 21.04.1986 року народження, громадянин 

України, уродженець м. Красний Луч Луганської області, який зареєстрований та проживає 
за адресою: Мікрорайон-4, буд. 2, кв. 1, м. Хрустальний (Красний Луч) Ровеньківського ра-
йону Луганської області, раніше не судимий, відповідно до ст.  133, 135, 278 КПК України ви-
кликається у КП № 42023130000000055 від 25.08.2023, до Лисичанської окружної прокурату-
ри Луганської області, за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 
5 а, на 30.10.2023 о 10:00, на 31.10.2023 о 10:00, на 01.11.2023 о 10:00, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру за ч. 7 ст.  111-1 КК України, для проведення слідчих, про-
цесуальних дій, допиту.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  138-139 КПК України, 
у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викли-
ком до прокурора, в разі неможливості прибути — заздалегідь повідомити про це прокурора.

Засоби зв’язку: 0953583372, lispr@ukr.net.
Виклик здійснив прокурор Сухін П.С.

Про складення повідомлення про підозру
19.10.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за пого-

дженням із прокурором — процесуальним керівником складе-
но повідомлення про підозру відносно Гешева Олександра Ми-
колайовича, 12.05.1988 р.н., уродженця м. Приморськ, При-
морського району, Запорізької області, який зареєстрований 
за адресою: Запорізька область, Бердянський район, м. При-
морськ, вул. Таврійська, буд. 35, у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001474 від 08.09.2023 про те, що він обґрун-
товано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, — добровільне за-
йняття громадянином України посади в незаконних правоохо-
ронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщувати-
муться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Геше-

ва Олександра Миколайовича, 12.05.1988 р.н., який зареє-
стрований за адресою: Запорізька область, Бердянський ра-
йон, м. Приморськ, вул. Таврійська, буд. 35, для вручення 
письмового повідомлення про підозру та проведення слід-
чих дій за участю підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001474, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 08.09.2023, на 10 год. 00 хв. 30.10.2023, 
31.10.2023, 01.11.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ 
в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Ленінський районний суд м. Запоріжжя для участі у підготовчому судовому 
засіданні викликає Попрядухіна Андрія Володимировича, 22.05.1981 року на-
родження (зареєстрований та фактично проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Толбухіна, буд. 84), який є 
обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України у кримінальному провадженні № 62023080010000052 від 
01.06.2023, на 14.00 годину 21.11.2023 до Ленінського районного суду м. За-
поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 1/2. (колегія 
суддів Бредіхін Ю.Ю. (головуючий), Козлова Н.Ю., Телегуз С.М.). 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО Дзюби Р.І. до суду

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого 
Дзюбу Романа Івановича, 25.03.1968 року народження (зареєстрований 
за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. 50-річчя Перемоги, 
буд. 31 кв. 29), який обвинувачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 12022082020000374 від 18.04.2022, у судове засідання, яке від-
будеться 03.11.2023 об 11 годині 30 хвилин до Комунарського районно-
го суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7.

Суддя Дмитрієва М.М.
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